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ВСТУП 

Звітуючи про виконання умов контракту з Міністерством освіти і науки 

України № 1-75 від 30.11.2021 року, інформую, що управління у Державному 

закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського» (далі – університет) здійснювалося відповідно до вимог 

чинного законодавства України та Статуту університету, поєднанні засад 

єдиноначальності та колегіальності ухвалення рішень.  
Питання життєдіяльності університету, які мали надважливе значення, 

були обговорені на засіданнях колегіальних органів управління. А саме: 

конференції представників трудового колективу (засідання відбулися двічі на 

рік зі звітом ректора та для вирішення інших питань, віднесених Статутом 

університету до компетенції цього органу управління). Адміністрація 

університету очолюється ректором та її діяльність була спрямована на 

ухвалення в умовах спричинених збройною агресією російської федерації 

проти України своєчасних організаційно-управлінських рішень із 

забезпечення безпечних умов для здійснення освітнього процесу, проведення 

сесій, атестації здобувачів освіти, роботи приймальної комісії та 

функціонування університету загалом.  
Попри воєнний стан, завдяки корпоративній культурі та 

цілеспрямованій діяльності колективу, університету вдалося: своєчасно 

впоратися із влаштуванням додаткових сховищ для здобувачів та 

працівників; повністю усунути наслідки ракетної атаки на м. Одеса внаслідок 

якої зазнали пошкоджень навчальні корпуси та гуртожитки університету; 

забезпечити якість освітніх послуг; сприяти підвищенню ролі наукових 

досліджень в освітньому процесі й упровадженню їх результатів у практику; 

вжити заходів із популяризації культури доброчесності учасників освітнього 

процесу, розширення впливу студентського самоврядування на процес 

підготовки фахівців, ощадного використання наявних фінансових ресурсів, 

упровадження заходів енергозбереження та реалізації соціальних програм 

розвитку тощо.  

У 2023 році продовжувалося виконання Стратегічних пріоритетів та 

плану розвитку університету до 2023 року, Плану роботи та розвитку 

університету (за основними напрямами діяльності) на 2022/2023 роки та 

інших нормативних документів 
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1. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ, ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ТА КАДРОВЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, УДОСКОНАЛЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА 

СТРУКТУРИ УНІВЕРСИТЕТУ 

Дотримання законодавства, удосконалення нормативно-правової 

бази й організаційно-управлінська діяльність університету 

Університет у своїй діяльності керується Конституцією України й 

чинними нормативно-правовими актами, зокрема:  

законами України: «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», «Про 

публічні закупівлі» та ін.; 

Національною доктриною розвитку освіти, концепцією «Нова 

українська школа» та ін.; 

постановами Кабінету Міністрів України: «Про затвердження 

ліцензійних умов провадження освітньої діяльності», «Про затвердження 

Переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими 

установами та закладами системи освіти, що належать до державної та 

комунальної форм власності», «Про ефективне використання державних 

коштів»;  

Статутом Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (у новій редакції), 

погоджений наказом МОН України від 19 жовтня 2021 року № 109  та іншими 

документами; 

25 лютого 2021 року Конференцією трудового колективу університету 

були схвалені Колективний договір між адміністрацією і профкомом 

Первинної профспілкової організації Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. 

Ушинського» на 2021-2025 рр., а також Правила внутрішнього розпорядку 

університету. 

Основні питання діяльності університету розглянуто на 39 засіданнях 

ректорату (із яких 10 були плановими), а також на 14 засіданнях ученої ради.  

Відповідно до вимог чинного законодавства, нової редакції Статуту 

університету протягом 2023 року було розроблено, ухвалено й затверджено 

вченою радою та наказами ректора низку університетських нормативних 

документів, зокрема:  
- у новій редакції та зі змінами й доповненнями: Положення про освітню 

програму за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої 

освіти в Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 
університет імені К. Д. Ушинського» (нова редакція), Положення про 

проведення практики здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та 
другим (магістерським) рівнями в Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (зі змінами), 

Положення про визнання в Державному закладі «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» результатів 

навчання, отриманих у неформальній та/або інформаційній освіті (зі змінами), 
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Положення про ректорські контрольні роботи в Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського» (зі змінами), Положення про сертифікатні програми в 
Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» (зі змінами), Положення про освітню 

програму за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої 
освіти в Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» (нова редакція зі змінами) та ін. 
Виконувалися завдання Антикорупційної програми Державного 

закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського» на 2023 рік стосовно профілактики корупції, упередження 

виникнення реального конфлікту інтересів у структурних підрозділах, 

забезпечення формування правової освіти, добросовісної поведінки, культури 

доброчесності та нетерпимого ставлення всіх учасників освітнього процесу 

до корупційних проявів, підвищення рівня довіри здобувачів освіти й 

абітурієнтів до університету та якості освіти загалом.  

У 2023 році система забезпечення якісних умов підготовки фахівців в 

університеті спиралася на чинні перспективні та розроблені на їх виконання 

поточні плани розвитку ЗВО. Найбільш важливі напрями цієї роботи в цілому 

відповідали «Стратегічним пріоритетам та плану розвитку університету на 

2014-2023 рр. (зі змінами від 29.12.2022 року)» та «Плану роботи та розвитку 

університету (за основними напрямами діяльності) на 2021-2023 роки» від 

 року.  

Для виконання стратегічних завдань в університеті кожним 

структурним підрозділом розроблено та впроваджено низку поточних планів 

роботи, зокрема:  

- План роботи вченої ради (щорічний);  

- План роботи ректорату (щорічний);  

- План роботи наукової частини з питань підвищення кваліфікації та 

стажування науково-педагогічних кадрів (щорічний);  

- План роботи відділу аспірантури та докторантури (щорічний);  

- Антикорупційна програма Університету Ушинського на 2023 рік;  

- План заходів щодо стратегічного розвитку фізичного виховання і 

спорту серед студентської молоді Університету Ушинського на період до 2025 

року;  

- План національно-виховної роботи зі здобувачами освіти 

університету на 2021-2025 роки;  

- План заходів університету щодо виконання завдань операційного 

плану реалізації у 2021-2023 роках Стратегії інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб та впровадження середньострокових рішень щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2024 року, схваленого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 р. №1364-р 

та ін.  
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Університет системно підходив до механізмів контролю за виконанням 

запланованих заходів на рівні ректорату, ученої ради, трудового колективу, 

зборів студентського самоврядування.  

Значну увагу було приділено реалізації: моніторингу якості викладання 

дисциплін (двічі на рік); експертної оцінки моніторингу наукової діяльності 

викладачів (раз на рік) та навчально-методичного забезпечення дисциплін 

(раз на рік); фахового аналізу ефективності використання ресурсів та 

збереження майна тощо. Результати цієї роботи доповідалися під час засідань 

конференції трудового колективу, ученої ради університету, ректорату, учених 

рад інститутів, факультетів та кафедр, а також оприлюднювалися на 

офіційному сайті університету.  

У 2023 році основна увага зосереджувалася на:  

 виконанні цільових показників діяльності закладу вищої освіти, 

досягнення яких повинен забезпечити керівник закладу освіти, визначених 

контрактом № 1-75 від 30 листопада 2021 року з МОН України; 

 упровадженні передового вітчизняного та зарубіжного досвіду в 

систему менеджменту якості підготовки фахівців в університеті, що 

реалізується на основі результатів стажування за кордоном його 

співробітників, а також презентації інновацій викладачами іноземних ЗВО, 

які працюють в університеті, відвідують його, проводять гостьові лекції, 

бінарні заняття, беруть участь у науково-комунікативних заходах тощо;  

 забезпеченні зворотного зв’язку з випускниками та роботодавцями 

для оперативного внесення змін у систему фахової підготовки задля 

підвищення якості організації освітнього процесу в університеті;  

 створенні умов для науково-дослідної роботи викладачів та студентів 

у межах наукових шкіл університету, зокрема у партнерстві з НАПН України, 

з різними університетами держави та зарубіжжя;  

 системній роботі з підготовки різних проєктів для отримання 

фінансових грантів для підвищення якості науково-методичного та 

матеріального забезпечення освітнього процесу в університеті;  

 підвищенні якості науково-педагогічного потенціалу викладачів за 

рахунок створення умов для захисту кандидатських та докторських 

дисертацій в університеті, стажування в провідних університетах України та 

інших держав, планового підвищення кваліфікації;  

 забезпеченні дотримання вимог антикорупційної політики та 

академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу. 
 

Університет у міжнародних та всеукраїнських рейтингах  

У 2023 році університет підтвердив свої провідні позиції у когорті 

найбільш популярних педагогічних закладів вищої освіти за вибором 

вступників та оцінкою експертів, що відображено у показниках міжнародних 

та національних рейтингів, зокрема:  

- у наукометричній базі даних SСОPUS станом на квітень 2023 року 

університет посідає 76 місце серед вишів України і 3 – серед педагогічних;  
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- у рейтингу Webometrics університет посідає 152 місце серед 300 

закладів вищої освіти, що представлені в рейтингу, 11415-ий у світі. 

- у рейтингу «ТОП 200 Україна» університет посів 92 місце.  

за результатами консолідованого рейтингу ЗВО України у 2023 році 

університет посідає 91 місце серед 250 закладів вищої освіти. 

- у світовому рейтингу UNIRanks – world ranks (мировой рейтинг) – 

6630, country rank (рейтинг по стране) – 84 місце; 

У сертифікаті рейтингу QS World University Rankings: EECA зазначено, 

що Університет Ушинського посідає #401-450 місце в рейтингу QS Emerging 

Europe and Central Asia (EECA) University Rankings 2024 серед закладів вищої 

освіти Європи та Центральної Азії.  

 

Організаційне та кадрове забезпечення 

Підготовка здобувачів освіти в університеті у 2023 році здійснювалася 

на 7 факультетах, 3 інститутах, 1 відділенні, 33 кафедрах і 1 ліцеї.   

Науковий потенціал університету у 2023 році складали 326 штатних 

викладачів, із них 74 – доктори наук, 187 – кандидати наук, 67 – професорів, 

143 – доценти. В аспірантурі проходили підготовку 243 здобувачі. 

 У штаті університету працювали два академіки НАПН України (А. М. 

Богуш, О. Я. Чебикін), два члени-кореспонденти (Р. Ю. Мартинова, С. О. 

Скворцова), один почесний академік НАПН України (О. П. Саннікова).  

Упродовж 2023 року пройшли науково-педагогічне стажування за 

кордоном 37 науково-педагогічних працівників, на кафедрах інших ЗВО 

міста Одеси і України – 51 особа, на кафедрах Університету Ушинського – 24 

викладачі (зокрема 6-місячне стажування за програмою «Менеджмент 

освіти» – 1 особа). 

План підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

Університету Ушинського на 2023 рік виконано в повному обсязі. 

Із інших ЗВО та організацій України стажування пройшли 111 осіб, 

зокрема, 87 осіб на платній основі. 

Упродовж 2023 року (станом на 01.12.2023 р.) Південноукраїнський 

центр професійного розвитку керівників та фахівців соціономічної сфери 

Університету Ушинського видав 4081 документ про підвищення кваліфікації, 

із них: 3038 сертифікатів (корпоративне навчання – 365 осіб, всеукраїнське 

підвищення кваліфікації (стажування) – 108 осіб, онлайн-семінари – 83 

особи, воркшоп «Коучинг конфлікту» – 19 осіб, підвищення кваліфікації для 

публічних службовців – 25 осіб, сертифікатна програма – 19 осіб, у межах  

міжнародних/всеукраїнських проєктів – 2310 осіб, за програмою 

«Психологічна допомога військовослужбовцям та їх близьким» – 109 осіб), 

982 свідоцтва за курси підвищення кваліфікації, 61 довідку за проходження 

стажування на кафедрах університету Ушинського. 

У межах корпоративних курсів підвищення кваліфікації для науково-

педагогічних працівників, співробітників, аспірантів та студентів 

Університету Ушинського видано 365 сертифікатів. Додатково було 
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організовано підвищення кваліфікації обсягом 90 годин/ 3 кредити ЄКТС 

«Інноваційний науковий керівник», у яких взяла участь 41 особа.  

У 2023 році було проведено 2 безкоштовних онлайн-семінари для 

вчителів та науково-педагогічних працівників – видано 83 сертифікати. 

Набрано 82 групи на курси підвищення кваліфікації за 42 програмами, 

загальна кількість учасників яких становить майже 1140 осіб. Забезпечували 

курси 41 науково-педагогічний працівник Університету Ушинського та 15 

запрошених викладачів із інших закладів вищої освіти України.  

За звітний період частка штатних науково-педагогічних працівників та 

наукових працівників, які брали участь у програмах академічної мобільності 

склала 5,5%, що відповідає визначеним цільовим показникам діяльності 

університету на 2023 рік.  

Протягом навчального року 3 викладачі отримали вчене звання 

професора, 16 – доцента.  

Отримано нагороди: 

Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради – 3 

(Листопад О. А., Носенко А. І., Галіцан О. А.) 

Почесна грамота Одеської обласної ради – 3 (Койчева Т.І. , 

Середа О. Г., Вдовіченко О. В.). 

Почесна грамота Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації – 3 (Казанжи М. Й., Шпаляренко Ю. А., 

Юмрукуз А. А. ).  

Почесна грамота Південного наукового центру НАН та МОН України 

– 1 (Ків А.Ю.).  

Подяка Південного наукового центру НАН та МОН України – 1 

(Пивоварчик В. М.).  

Почесна грамота Президії НАН України – 2 (Соколова Г. Б., 

Попова О. В.) 

Почесна відзнака Президії НАН за професійні здобутки – 1 

(Казанжи М. Й.). 

 
2. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ТА ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

Профорієнтаційна робота 

Для залучення на навчання професійно-орієнтованої молоді та 

формування якісного складу контингенту в університеті було проведено 

низку профорієнтаційних заходів, зокрема: підготовка інститутом, 

факультетами та  відділом професійних та суспільних комунікацій нових 

сучасних презентацій освітніх програм та їх перспектив, підготовка 

абітурієнтів до написання національного мультипредметного тесту, тренінги 

з написання мотиваційних листів, зустрічі з випускниками, презентації 

спеціальностей, освітніх програм, концерти, виставки, ярмарки професій, 

«дні абітурієнта», «дні відчинених дверей», творчі конкурси, інформування 

вступників засобами мас-медіа, інтернет-ресурсів та соціальних мереж тощо. 
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Протягом 2023 року, університетом були проведені зустрічі з учнями, 

випускниками і викладачами закладів середньої, професійної та фахової 

передвищої освіти м. Одеси, Одеської та інших областей.  
До участі у профорієнтаційних акціях факультетів, інституту та 

університету загалом залучалися випускники закладів загальної середньої 

освіти, ліцеїв, гімназій та училищ. Приймальна комісія та майже всі 

структурні підрозділи вживали заходів щодо інформування потенційних 

вступників стосовно необхідності своєчасної реєстрації для проходження 

національного мультипредметного тесту. 

Відділом професійних та суспільних комунікацій було організовано 

«День відкритих дверей», «День абітурієнта» та «Онлайн-марафон інституту 

та факультетів університету». Окрім цього, протягом звітного періоду, 

науково-педагогічними працівниками для роз`яснення абітурієнтам правил 

прийому до університету та презентацій освітніх програм проведено понад 

200 зустрічей. Найактивнішими в організації інформаційно-

профорієнтаційних заходів та бесід були викладачі художньо-графічного 

факультету, соціально-гуманітарного факультету, та навчально-наукового 

інституту природничо-математичних наук, інформатики та менеджменту. 

Викладачі художньо-графічного факультету розповсюджували 

агітаційні матеріали через вчителів мистецьких дисциплін які проходили 

курси підвищення кваліфікації на базі КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради». Організовували протягом року онлайн-

зустрічі зі здобувачами 3-4 курсів Комунального закладу «Балтський 

педагогічний фаховий коледж». Проводили онлайн зустрічі зі студентами 

старших курсів спеціальності 023 Вищого художньо-професійного училища 

№19, Олександрійського фахового коледжу культури і мистецтв, Володимир-

Волинського педагогічного фахового коледжу імені А. Ю. Кримського, 

Одеського професійного ліцею технологій та дизайну та інших. 

Профорієнтація проводилась в межах усіх творчих заходів (виставки 

здобувачів та викладачів художньо-графічного факультету, тематичні 

пленери, майстеркласи). 

 Також, для абітурієнтів із Китаю було організовано 

профорієнтаційний захід на каналі Wechat. Проводилися виставки 

навчальних і кваліфікаційних робіт студентів ««Окрилені в майбутнє», «Крок 

за кроком», «ХГФ Успішний» та інші.  

Провідними фахівцями кафедр соціально-гуманітарного факультету 

для потенційних абітурієнтів було організовано майстер-класи. Проведено 

захист наукових проєктів з психології і реклами на базі Малої Академії Наук 

для старшокласників Одеського обласного гуманітарного центру 

позашкільної освіти та виховання.  

Проведено круглий стіл: «Майбутня спеціальність – клінічний 

психолог». Для старшокласників м. Одеси було проведено онлайн-семінар 

«Кар’єра як акмеологічний механізм професійного саморозвитку сучасного 

керівника» серед таких закладів як: Одеське товариство Єврейської культури, 
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Комунальний заклад вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради», навчально-виховний комплекс Хабад-Ор Авнер, 

Єврейський общинний центр «Мигдаль», заклади середньої, професійної та 

фахової передвищої освіти м. Одеси та Одеської області. Усього за звітний 

період викладачами кафедр було проведено 23 зустрічі зі старшокласниками. 

Науково-педагогічними працівниками навчально-наукового інституту 

природничо-математичних наук, інформатики та менеджменту проводилися 

зустрічі з адміністрацією, педагогічними колективами та учнями старших 

класів закладів освіти міста й області. Проводилася профорієнтаційна робота 

серед педагогічного й учнівського колективів. Залучалися до 

профорієнтаційної роботи студенти магістратури під час проходження ними 

управлінської практики. Поширювали інформаційні буклети тощо. Провели 

низку тематичних зустрічей та відкритих лекцій з фізики, математики та 

інформатики для учнів Комунального закладу «Загнітківський ліцей», 

Одеського ліцею №10 імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського та 

Г. С. Шоніна, Теплицького ліцею з початковою школою та гімназією та понад 

20 закладів загальної середньої та професійної освіти. 

Для формування в молоді професійного інтересу до спортивної 

діяльності, викладачами навчально-наукового інституту фізичної культури, 

спорту та реабілітації проводилися зустрічі в онлайн та офлайн форматі з 

учнями Одеського ліцею № 35, Гімназії № 19 Одеської міської ради, 

Старомаяківського ліцею, Одеського ліцею «Лідер», комплексного ДЮСШ 

№8 (Одеса), комунального закладу спеціалізованої позашкільної освіти 

ДЮСШ № 12 (Одеса), клуб єдиноборств "PUNCHER" та інших закладів 

середньої та спеціалізованої освіти.  

Факультет іноземних мов разом з освітньо-культурними центрами 

«Інституту Конфуція» та Кореї проводили лінгвокультурну підготовку з 

вивчення китайської та корейської для школярів та дорослих, які є 

потенційними абітурієнтами. Уже традиційним заходами є відзначення 

Китайського Нового року та Міжнародного дня Інститутів Конфуція, у якому 

актину участь беруть студенти й викладачі університету, де мають змогу 

проводити профорієнтаційну роботу серед учнів закладів освіти м. Одеси. 

Протягом року було проведено зустрічі з учнями  міста Одеси та області. 

Працівники університету виступали з презентаційною інформацією на 

«ярмарках професій» та виставках, що були організовані міськими і 

районними центрами зайнятості, закладами освіти для випускників та 

старшокласників. 

Відділом міжнародних зв`язків було проведено низку 

профорієнтаційних зустрічей з іноземними громадянами, які навчаються в 

університеті на підготовчому відділенні, а також з представниками діаспор, 

менеджерами, стейкхолдерами з метою залучення їх до профорієнтаційної 

роботи для запрошення на навчання іноземців. Підписано договори про 

співробітництво з компаніями з набору іноземних студентів для українських 

університетів. Створено відеоролик про університет, озвучено китайською та 
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англійськими мовами, та розміщено на платформі Українського державного 

центру міжнародної освіти. 

За звітний період відділ професійних та суспільних комунікацій із 

залученням студентського активу університету підготували відеоматеріали 

про всі факультети та інститути, які були висвітлені на профорієнтаційних 

заходах та опубліковані на офіційному сайті та інтернет-платформах 

університету. 

Інформаційно-рекламна діяльність 

З метою інформування українських та зарубіжних абітурієнтів було 

розповсюджено інформаційно-довідкові та рекламні буклети українською, 

англійською та китайською мовами. Оновлено рекламну інформацію про 

діяльність університету, зокрема про основні напрями підготовки фахівців, 

результати наукових досліджень, головні події у громадському житті.   

Інформація була розміщена в різних загальнодержавних, регіональних 

та інших друкованих та електронних виданнях м. Києва та Одеси; на веб-

сторінках університетського сайту, електронних ресурсах МОН України, 

Міністерства у справах ветеранів України, Одеської міської ради, головних 

інформагенствах Одещини та ін.  

Відбулися «прямі ефіри» та виступи на телебаченні представників 

ректорату, провідних учених університету, студентів.  

Сюжети про важливі події університетського життя виходили на 

регіональному телебаченні «Суспільне Одеса» «Думская ТВ», «Перший 

міський», «А1», «GTV», «Odesa Live», «7 канал», «Gnews», та інші. 

Найактивнішими у розміщенні інформації у мас-медіа були: художньо-

графічний факультет, навчально-науковий інститут природничо-

математичних наук, інформатики та менеджменту, факультет іноземних мов 

та соціально-гуманітарний факультет. 

Було створено понад 100 інформаційних матеріалів рекламного 

характеру у відеоформаті про університет, його факультети та інститути, які 

були розміщені у інтернет ресурсах («Youtube», «Facebook», «Instagram», 

TikTok тощо). 

На освітньому порталі Education.ua оновлено інформацію про ЗВО. 

Також для більш ефективного розміщення на порталі замовлено послугу «VIP 

Національний», який допомагає виділити університет за допомогою логотипу 

на головній сторінці сайту і першій сторінці розділу в блоці «Провідні ЗВО». 
 

3. ВСТУПНА КАМПАНІЯ – 2023 

Особливості цьогорічної вступної кампанії, як і минулого року, 

полягали в тому, що для створення безпечного середовища в умовах воєнного 

стану та стимуляції навчання в Україні для вступників проведено 

Національний мультипредметний тест (НМТ). Так, вступ до університету на 

переважну більшість бакалаврських спеціальностей, за винятком 

017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне 
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мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво, 

відбувався на підставі результатів НМТ та розгляду мотиваційних листів. Для 

творчих спеціальностей ураховано результати творчого конкурсу й розгляду 

мотиваційних листів. Творчі конкурси в Університеті, як і весь перебіг 

вступної кампанії, було проведено з дотриманням правил безпеки.     

Суттєві зміни сталися для вступу до магістратури: на основі освітнього 

ступеня бакалавра вступників зараховували за результатами єдиного 

вступного іспиту (ЄВІ) та фахового вступного випробування в закладі освіти 

за всіма спеціальностями, крім 053 Психологія та 073 Менеджмент, для яких 

замість фахового вступного випробування потрібно було скласти єдине 

фахове вступне випробування(ЄФВВ). Спільним для вступу на здобуття ОС 

бакалавра та магістра було те, що для вступу на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на спеціальності, яким надається особлива підтримка, 

вступники могли подати тільки заяву та мотиваційний лист. 

Обсяг державного замовлення на підготовку бакалаврів здійснено за 

широким конкурсом, крім спеціальностей 017 Фізична культура і спорт, 

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 

024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво, які мали фіксовану кількість 

місць.  

Цього року на здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі повної 

загальної середньої освіти було подано 4130 заяв (2022 р. було 4847).  

 

 
                         2022 р.                                            2023 р. 

 

Зазначимо, що зменшення кількості поданих заяв не вплинуло на 

кількість зарахованих. Воно спричинено не стільки попитом ринку праці у 

фахівцях спеціальностей, за якими було оголошено конкурс в університеті, 

скільки збільшенням кількості абітурієнтів, які вирішили навчатися за 

межами країни, та більш свідомим підходом до вибору вступниками 

майбутньої професії та закладу вищої освіти.  

Найбільшу кількість заяв на здобуття освітнього ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО було подано на такі спеціальності: 

 

 

4130 заяв
4847 заяв
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Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 
053 Психологія 560 
035 Філологія (германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – 

англійська) 

248 

013 Початкова освіта 240 

017 Фізична культура і спорт 226 

012 Дошкільна освіта 150 

 

Найменшу кількість заяв на здобуття освітнього ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО було подано на такі спеціальності: 

 
Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

014 Середня освіта (Фізика та 

астрономія) 
11 

014 Середня освіта (Музичне 

мистецтво) 
12 

034 Культурологія 15 
028 Менеджмент соціокультурної 

діяльності 
16 

231 Соціальна робота 20 

Цьогоріч до зарахування на місця за державним замовленням на 

здобуття освітнього ступеня бакалавра денної форми навчання на основі 

повної загальної середньої освіти максимальні обсяги склали 350 місць. На 

них було рекомендовано 322 особи (з них за широким конкурсом – 304 ос., за 

закритим – 18 ос.), при цьому зараховано 294 особи (у 2022 р. – 270 ос.). 

 

 
2022 р.                                            2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

294 осіб270 осіб
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Загалом же по університету на місця державного замовлення конкурс 

склав 13 осіб на місце (2022 р. було 14 ос.), що теж є не суттєвим зменшенням. 

 
2022 р.                                            2023 р. 

 

Після тривалої перерви в університеті ухвалено рішення відновити 

підготовку фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти на заочній 

формі навчання за державним замовленням. Так, нам було виділено державне 

замовлення на здобуття ОС бакалавра заочної форми навчання на основі 

ПЗСО за спеціальностями 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта та 016 

Спеціальна освіта (Логопедія). Максимальні обсяги склали 15 місць, з них 

було рекомендовано та зараховано 12 осіб.  

Конкурсна комісія МОН України додатково виділила університету 32 

місця за державним замовленням для пільгових категорій, які не могли бути 

переведеними на місця за державним замовленням відповідно до Розділу XII 

Правил прийому. 

На навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну форму 

навчання за освітнім ступенем бакалавра на базі повної загальної середньої 

освіти було зараховано 456 осіб (у 2022 р. – 425 ос.).  

 

 
2022 р.                                            2023 р. 

 

 

13 осіб14 осіб

456 осіб425 осіб
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На заочну форму – 147 осіб (у 2022 р. – 174 ос.). 

 
2022 р.                                            2023 р. 

 

Варто зазначити, що найбільший середній конкурсний бал на здобуття 

освітнього ступеня бакалавра на основі ПЗСО був на спеціальності: 

 
Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

024 Хореографія 183,969 

025 Музичне мистецтво 181,486 

035 Філологія (східні мови та 

літератури (переклад включно), перша – 

китайська) 

160,299  

023 Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація 
159,603 

014 Середня освіта (Китайська) 159,603 

 

Найменший середній конкурсний бал на здобуття освітнього ступеня 

бакалавра на основі ПЗСО зафіксовано на таких спеціальностях: 

 

Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

014 Середня освіта (Математика) 142,611 

015 Професійна освіта(Дизайн) 143,527 

014 Середня освіта (Фізична 

культура) 
144,653 

028 Менеджмент соціокультурної 

діяльності 
144,846 

014 Середня освіта (Інформатика) 146,764 

 

Через низький попит у попередні роки у 2023 році було призупинено 

набір на здобуття освітнього ступеня бакалавра за ОПП «Філософія», ОПП 

«Культурологія» та ОПП «Середня освіта (Хореографія)». 

На основі НРК 5 на денну форму навчання на місця за державним 

замовленням зараховано 19 осіб (у 2022 р. – 24 ос.);  

147 осіб
174 особи
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2022 р.                                            2023 р. 

 

 

 за кошти фізичних та юридичних осіб – 28 ос. (у 2022 р. –  40 ос.);  

 
 

2022 р.                                            2023 р. 

 

 за іншою спеціальністю за кошти фізичних та/або юридичних осіб було 

зараховано 45 осіб (у 2022 – 17 осіб). 

2022 р.                                             2023 р. 

19 осіб

24 особи

28 осіб
40 осіб

45 осіб

17 осіб
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На здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі НРК 5 на заочну 

форму за державним замовленням було зараховано 15 осіб (у 2022 – 15 ос.).  

 
2022 р.                                            2023 р. 

 

На навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб зараховано 39 осіб 

(у 2022 р. – 112 ос.); 

 

 
                         2022 р.                                            2023 р. 

 

 за іншою спеціальністю за кошти фізичних та/або юридичних осіб – 80 

осіб (у 2022 – 51 осіб).  

2022 р.                                            2023 р. 

15 осіб
15 особи

39 осіб

112 осіб

80 осіб

51 осіб
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Отже, здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі НРК 5 за спорідненою 

спеціальністю за заочною формою навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб втрачає актуальність, тоді як за іншою спеціальністю 

навпаки попит зростає. 

На здобуття освітнього ступеня магістра на денну форму навчання було 

подано 540 заяв (2022 р. – 627). З-поміж спеціальностей, на які було подано 

найбільшу кількість заяв, варто відмітити такі: 
 

Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

053 Психологія (ОПП «Клінічна та 

реабілітаційна») 
208 

013 Початкова освіта 135 

053 Психологія (ОПП «Екстремальна 

і кризова психологія») 
157 

053 Психологія (ОПП «Прикладна й 

практична психологія») 

123 

012 Дошкільна освіта 101 

 

Найменше було подано заяв на здобуття освітнього ступеня магістра на 

такі спеціальності: 
 

Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

014 Середня освіта (Музичне 

мистецтво) 
3 

024 Хореографія 5 

014 Середня освіта (Трудове 

навчання та технології) 

14 

014 Середня освіта (Природничі 

науки) 

15 

014 Середня освіта (Образотворче 

мистецтво) 
15 

 

На здобуття освітнього ступеня магістра на денну форму навчання за 

державним замовленням було виділено 131 місце, зараховано 120 осіб. Для 

порівняння 2022 р. за освітнім ступенем магістра за державним замовленням 

було виділено 159 місць та виконано план набору в повному обсязі. (ДЛЯ 

СЛАЙДІВ ) За кошти фізичних та/або юридичних осіб зараховано 231 особу 

(у 2022 – 305 осіб), що на 24,3 % менше ніж минулого року.  

На здобуття освітнього ступеня магістра за заочною формою навчання 

було подано 812 заяв (2022 р. – 874). На заочну форму навчання за державним 

замовленням було виділено 15 місць  (у 2022 р. – 34 місця). Зараховано 10 

осіб (у 2022 р. було 34 ос.). За кошти фізичних та/або юридичних осіб на 

здобуття освітнього ступеня магістра було зараховано за заочною –  520 осіб  

(у 2022 р. було 415 ос.), що на 25,3% більше порівняно з минулим роком. 

Уперше було оголошено конкурс на здобуття освітнього ступеня 

магістра за ОПП «Фізична реабілітація» зі спеціальності 017 Фізична 
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культура і спорт, на яку зараховано 55 вступників, та ОПП «Середня освіта 

(Природничі науки) зі спеціальності 014 Середня освіта, на яку було 

зараховано 8 вступників. 

Найбільший середній конкурсний бал на здобуття освітнього ступеня 

магістра був на такі спеціальності: 
 

Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

024 Хореографія 172,24 

025 Музичне мистецтво 165,7 

013 Початкова освіта 158,123 

014 Середня освіта (Історія) 154,913 

035 Філологія (германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – 

англійська) 

151,495 

 

Найменший середній конкурсний бал на здобуття освітнього ступеня 

магістра зафіксовано на такі спеціальності: 
 

Спеціальність (спеціалізація) Усього заяв 

014 Середня освіта (Фізика та 

астрономія) 
134,2 

017 Фізична культура і спорт 

(Фізична реабілітація) 
134,783 

014 Середня освіта (Українська мова 

і література) 
136,369 

017 Фізична культура і спорт 145,234 

053 Психологія (ОПП «Екстремальна 

і кризова психологія») 
145,442 

 

Варто також відмітити, що 47% від усіх вступників на здобуття 

освітнього ступеня магістра за денною формою навчання та 68% – за заочною 

формою навчання попередній ступінь вищої освіти отримали в інших ЗВО, 

що свідчить про актуальність і затребуваність на ринку праці. 

 

За денною формою навчання: 

 
 

З нашого ЗВО                                             З інших ЗВО 

47%
53%
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За заочною формою навчання: 

 
З нашого ЗВО                                             З інших ЗВО 

 

Крім того, цьогоріч за кошти фізичних та/або юридичних осіб на 

здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітнього ступеня 

бакалавра/спеціаліста/магістра (т. зв. друга вища освіта) зараховано за 

денною формою навчання на другий курс 29 осіб (у 2022 – 9 ос.), за заочною 

формою навчання – 25 осіб (у 2022 – 16 ос.).  

За результатами додаткового набору на здобуття освітнього ступеня 

бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну форму було 

зараховано 110 осіб (у 2022 р. – 64 ос.), на заочну форму – 116 осіб (у 2022 р. 

– 89 ос.); до магістратури на денну форму за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб – 49 осіб (у 2022 р. – 43 ос.), на заочну форму – 154 особи (у 

2022 р. – 130 ос.). 

Окремо варто зазначити, що цьогоріч був великий попит на здобуття 

освіти в університеті за рахунок ваучерів. Усього зараховано 55 осіб: на 

здобуття освітнього ступеня бакалавра за заочною формою навчання 2 особи, 

освітнього ступеня магістра 53 особи, з них за денною формою навчання 42 

особи, за заочною – 11 осіб. 

Кількість зарахованих за ваучером  

(на здобуття ОС бакалавра) 

Спеціальність Форма навчання 
Кількість 

зарахованих 

012 Дошкільна освіта Заочна 2 

 

(на здобуття ОС магістра) 

Спеціальність Форма навчання 
Кількість 

зарахованих 

053 Психологія 
Денна 10 

38 
Заочна 28 

012 Дошкільна освіта 
Денна 1 

7 
Заочна 6 

014 Середня освіта (Українська мова та 

література) 
Заочна 1 

32%

68%
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014 Середня освіта (Математика) Заочна 1 

014 Середня освіта (Фізика та 

астрономія) 
Заочна 2 

017 Фізична культура і спорт Заочна 4 

Усього 
Денна 11 

53 
Заочна 42 

 

Отже, загалом на здобуття освітнього ступеня бакалавра до 

Університету було зараховано 1431 особу, з них за державним замовленням 

– 340 осіб (23,8%), за кошти фізичних та/або юридичних осіб – 1091 особу 

(76,2%), на здобуття освітнього ступеня магістра – 1081 особу, з них за 

державним замовленням – 130 осіб (12%), за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб – 951 (88%). Минулорічні показники були такими: на 

здобуття освітнього ступеня бакалавра зараховано 1073 особи, з них за 

державним замовленням – 311 осіб (29%), за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб – 762 особи (71%), на здобуття освітнього ступеня магістра 

– 928 осіб, з них за державним замовленням – 193 особи (20,8%), за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб – 735 осіб (79,2%).  

 

4. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, ПІДВИЩЕННЯ 

ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ 

Навчальна робота 
Незважаючи на повномасштабне вторгнення російської федерації на 

територію України й здійснення освітнього процесу в умовах правового 

режиму воєнного стану в Університеті вдалося зберегти позитивну динаміку 

щодо кількості здобувачів вищої освіти та адаптуватися до реалій з 

повітряними тривогами, обстрілами, вимкненнями електроенергії, віднайти 

шляхи забезпечення якісного надання освітніх послуг. Попри складні умови 

докладено всіх зусиль, щоб освітній процес та навчально-методичну 

діяльність було здійснено відповідно до затверджених планів та на 

належному рівні.  

Освітній процес в Університеті у 2023 році зреалізовано за змішаною 

формою. Проте нам вдалося для переважної більшості студентів запровадити 

очне навчання, з обов’язковим дотриманням правил безпеки. З урахуванням 

кількості місць в укриттях, що знаходяться безпосередньо в навчальних 

корпусах, навчальні заняття організовано у дві зміни. Дистанційне навчання 

забезпечено на платформі Microsoft Teams, де здобувачі мають змогу 

навчатися як симетрично, так і асиметрично.  

Випуск в університеті 2023 навчальному році склав: за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти – 954 ос., другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти – 913 ос.  
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Абсолютна успішність в університеті на денній формі навчання 

порівняно з 2021/2022 навчальним роком збільшилась на 3,9%, якість 

зменшилась на 21,1%. 

Найвища успішність була на факультетах/інституті: 
- початкового навчання – 92,4%; 

- художньо-графічному – 91,7%; 

- соціально-гуманітарному – 90%. 

Найнижча успішність була на факультетах/інституті: 
- фізико-математичному – 71,4%; 

- історико-філологічному – 78,5%. 

Найвища успішність була на кафедрах: 

- технологічної та професійної освіти – 96%; 

- слов'янського мовознавства – 96%; 

- освітнього менеджменту та публічного управління – 99%; 

- політичних наук та права – 98%; 

- дефектології та фізичної реабілітації – 97%; 

- педагогічних технологій початкової освіти – 94%; 

- теорії і методики декоративно-прикладного мистецтва та графіки – 

94%; 

- інноваційних технологій та методики навчання природничих 

дисциплін – 93%; 

- образотворчого мистецтва – 93%; 

- психіатрії, медичної та спеціальної психології – 90%. 

Найнижча успішність була на кафедрах: 
- диригентсько-хорової підготовки – 61%; 

- гімнастики та спортивних єдиноборств – 64%; 

- біології та охорони здоров'я – 65%; 

- дошкільної педагогіки – 70%; 

- теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін – 71%; 

- теорії та методики практичної психології – 71%; 

- теорії та методики дошкільної освіти – 72%; 

- педагогіки – 74%. 

Абсолютна успішність по університету на заочній формі навчання 

порівняно з минулим 2021/2022 навчальним роком зменшилась на 0,8%, 

якість зменшилась на 16%. 

Найвища успішність була на факультетах/інституті: 
- музичної та хореографічної освіти – 100%; 

- початкового навчання – 95,1%; 

- історико-філологічний – 93,6%. 

Найнижча успішність була на факультетах/інституті: 
- дошкільної педагогіки та психології – 50%; 

- фізико-математичний – 67,7%. 

Найвища успішність була на кафедрах: 
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- теорії і методики декоративно-прикладного мистецтва та графіки – 

100%; 

- образотворчого мистецтва – 100%; 

- технологічної і професійної освіти – 100%; 

- освітнього менеджменту та публічного управління – 100%; 

- музично-інструментальної підготовки – 100%; 

- музичного мистецтва і хореографії – 100%; 

- теорії, історії музики і вокалу – 100%; 

- диригентсько-хорової підготовки – 100%; 

- дефектології та фізичної реабілітації – 97%; 

- слов'янського мовознавства – 96%; 

- педагогічних технологій початкової освіти – 96%; 

- політичних наук і права – 93%; 

- загальної та диференціальної психології – 93%; 

- психіатрії, медичної та спеціальної психології – 92%; 

- історії України – 92%; 

- математики і методики її навчання – 90%. 

Найнижча успішність була на кафедрах: 
- педагогіки – 65%; 

- біології і охорони здоров`я – 65%; 

- української філології і методики навчання фахових дисциплін – 67%; 

- інноваційних технологій та методики викладання природничих 

дисциплін – 67%; 

- теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін – 69%; 

- спортивних ігор – 72%. 

Таблиця № 1 

Дипломи з відзнакою випускників денної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

Дипломи з відзнакою 

2022-2023 н.р. % 2021-2022 н.р. % 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Музичної та 

хореографічної освіти 
5,9 9 

2. Дошкільної педагогіки 

 та психології 
8,3 9,2 

3. Соціально-

гуманітарний  
5,8 7 

4. Початкового навчання 16,9 7,5 

5. Фізико-математичний 9,7 6,5 

6. Художньо-графічний 8,3 15,3 

7. Історико-філологічний  14,9 3,8 

8. Іноземних мов 7,4 6,6 
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9. Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 

8,1 2,9 

10. Медичний  - 17 

Разом: 9,5 7,5 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Історико-філологічний 23,8 21,4 

2. Музичної та 

хореографічної освіти 
8,3 6,8 

3. Дошкільної педагогіки 

 та психології 
18,2 14,8 

4. Початкового навчання 28,6 26,6 

5. Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 
28,6 27,5 

6. Фізико-математичний 24 12,5 

7. Художньо-графічний 5,3 22,7 

   8. Соціально-

гуманітарний 
22,2 15,5 

9. Іноземних мов 23 15 

10. Медичний 47,1 25 

 Разом: 19,9 17,6 

Разом по університету: 12,5 11 

 

Таблиця № 2 

Дипломи з відзнакою випускників заочної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/  

факультет 

Дипломи з відзнакою 

2022-2023 н.р. % 2021-2022 н.р. % 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1.  Історико-філологічний - - 

2.  Початкового навчання 4,5 4,5 

3.  Художньо-графічний - 11,5 

4.  Фізико-математичний - - 

5.  Дошкільної педагогіки 

 та психології 

4,9 - 

6.  Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 

1,9 - 

7.  Музичної та 

хореографічної освіти 

7,7 - 

8.  Соціально-

гуманітарний  

6,3 6,3 

9.  Іноземних мов - - 

10.  Медичний - 4,5 



25 
 

Разом: 3,1 3,1 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Художньо-графічний - 7,1 

2. Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 
- 7 

3. Історико-філологічний 8,3 7,1 

4. Фізико-математичний 17,6 9,1 

5. Початкового навчання 13,3 18,8 

6. Дошкільної педагогіки 

 та психології 
12,5 24,3 

7. Соціально-

гуманітарний  
5,8 6,2 

8. Іноземних мов  10,4 7 

9. Медичний 10,8 19,2 

10. Музичної та 

хореографічної освіти 
- - 

Разом: 8,2 10 

Разом по університету: 5,8 6,8 

 

Таблиця № 3 

Звідна результатів успішності та якості літньої екзаменаційної сесії  

студентів денної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023  

н.р % 

2021-2022 

н.р. % 

2022-2023  

н.р % 

2021-2022 

н.р. % 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Початкового  

навчання 
92,4 97,3 31 40,5 

2. Історико-

філологічний 
78,5 92 24,6 30 

3. Художньо-

графічний 
91,7 67,6 40,5 32,8 

4. Медичний - 78 - 27 

5. 
Фізико-

математичний 
71,4 69,6 27 36,3 

6. 

Музичної та 

хореографічної 

освіти 

80 82,3 43 49,3 

7. 
Соціально-

гуманітарний 
90 94 21 44 
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8. 

Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

86 75 41 33,4 

9. Іноземних 

 мов 
81 68,6 27,4 24,6 

10. Фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

84,3 53 22,8 14,2 

Разом: 84,5 76,6 28,6 32,5 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

88 64 46 30 

2. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

89 88,8 53 52 

3. Художньо-

графічний 
90,9 80 68,1 47,6 

4. Початкового 

навчання 
100 97,3 58 46,3 

5. Історико-

Філологічний 
91 74,9 73 44,2 

6. Іноземних мов 61 72 25 30 

7. Медичний - 78,5 - 45 

8. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

94,8 79,3 40,2 28,7 

9. Соціально-

гуманітарний  
90 98,2 38 59,2 

10. Фізико-

математичний 
47 64,8 16,2 53,7 

Разом: 86 83,2 42,7 72 

Разом по 

університету: 
85 81,1 31 52,1 
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Таблиця № 4 

Звідна результатів успішності та якості літньої екзаменаційної сесії  

студентів заочної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023 

н.р % 

2021-2022 

н.р. % 

2022-2023 

н.р % 

2021-2022 

н.р. % 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Медичний - 97,4 - 54,3 

2. 
Музичної та 

хореографічної 

освіти 

100 86,4 62 50 

3. 
Початкового  

навчання 
95,1 96,2 12,6 20,2 

4. 
Фізико-

математичний 
67,7 80,6 22,5 29,2 

5. 
Історико-

філологічний 
93,6 83,3 22,7 34,7 

6. 
Іноземних 

 мов 
81,3 72,7 14,4 17,1 

7. 
Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

50 73,6 24,6 10,9 

8. 
Художньо-

графічний 
86 67,8 28 26,4 

9. 
Соціально-

гуманітарний 
89,2 89,5 15,4 44,1 

10. 

Фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

87,8 88,1 14,1 49,8 

Разом: 83,8 87 18,4 37,3 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Медичний - 80 - 46 

2. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

- - - - 

3. Початкового  

навчання 
100 

100 

 
36,4 49,2 
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4. Фізико-

математичний 
77,5 69,1 24,4 52,1 

5. Історико-

філологічний 
91,3 94,2 30,4 42,9 

6. Іноземних 

 мов 
89,2 74,9 29,2 30 

7. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

62,5 71 22,5 33,1 

8. Художньо-

графічний 
- 84,6 - 51,3 

9. Соціально-

гуманітарний 
95,6 98,8 50,2 60,1 

10. Фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

91,4 79,3 33,3 29,1 

Разом: 90,4 84,5 37,9 44,6 

Разом по 

університету: 86 86,8 25  41 

 

Таблиця № 5 

Звідна результатів атестації здобувачів вищої освіти  

денної форми навчання 

 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023  

н.р. % 

2021-2022 

н.р. % 

2022-2023  

н.р. % 

2021-2022 

н.р. % 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Соціально-

гуманітарний  
100 68,4 69,5 57,8 

2. Початкового 

навчання 
100 98,7 71 71 

3. Художньо-

графічний 
100 100 92 94,8 

4. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

89 83,8 63 87 

5. Фізико-

математичний 
100 97,8 29 34 

6. Іноземних мов 100 94,9 52 37,9 
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7. Історико-

філологічний 
100 100 92 61 

8. Музичної та 

хореографічної 

освіти  

100 93,3 85 90 

9. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

100 87 88 17,7 

10.  Медичний - 100 - 89 

Разом: 98,8 96 72,5 56,9 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

85 90 85 90 

2. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

98 94 81 91 

3. Художньо-

графічний 
95 96 60 93 

4. Початкового 

навчання 
100 100 100 100 

5. Історико-

Філологічний 
100 100 62 100 

6. Іноземних мов 100 98 85 59 

7. Медичний 100 100 100 90 

8. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

70 96,3 45 61 

9. Соціально-

гуманітарний  
100 88 78 61,9 

10. Фізико-

математичний 
100 96 68 72 

Разом по 

університету: 
98 96 74 56,9 
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Таблиця № 6 

Звідна результатів атестації здобувачів вищої освіти  

заочної форми навчання 

 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023 

н.р. 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

2022-2023 

н.р. 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

100 91,7 86 58,3 

2. Історико-

філологічний  
100 100 80 87,5 

3. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

100 100 83 71,7 

4. Іноземних мов 100 100 34 46,7 

5. Художньо-

графічний 
100 100 100 100 

6. Початкового 

навчання 
100 100 57 58,2 

7. Фізико-

математичний  
100 100 67 74 

8. Медичний - 100 - 95,5 

9. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

100 100 89 100 

10. Соціально-

гуманітарний  
100 98,7 75 74,7 

Разом: 100 98,7 72,2 72,7 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Художньо-

графічний 
100 100 86 100 

2. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

100 73 100 73 

3. Медичний 100 95 97 92 

4. Інститут 

фізичної 
100 97 100 95 
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культури, 

спорту та 

реабілітації 

5. Історико-

філософське 
100 100 100 100 

6. Іноземних мов 100 100 81 90 

7. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

- 100 - 98 

8. Соціально-

гуманітарний 
99 100 79 85 

9. Фізико-

математичний 
100 100 94 100 

10. Початкового 

навчання 
100 100 100 100 

Разом по 

університету: 
99,8 96 81 93 

 

 

Контингент студентів 

У звітному році, незважаючи на складні виклики часу, Університету  

вдалося зберегти позитивну динаміку останніх років щодо набору та 

зростання загальної кількості здобувачів вищої освіти за першим 

(бакалаврським) і другим (магістерським) рівнями вищої освіти.  

Порівняно з 2022 роком абсолютний показник контингенту студентів 

збільшився на понад 500 осіб. Станом на 01.12.2023 р.  в Університеті 

навчався 5801 студент (01.12.2022 р. – 5251 ос.), з-поміж яких 301 особа – 

іноземні громадяни (01.12.2022 р. – 190 ос.). За кошти державного бюджету 

на першому та другому освітніх рівнях здобувають освіту 1453 особи (2022 

р. – 1434 ос.), за кошти фізичних та юридичних осіб за цими самими рівнями 

навчаються 4137 осіб (2022 р. – 3817 ос.).  

Контингент студентів, які навчаються за кошти фізичних або 

юридичних осіб, порівняно з минулим роком, збільшився на 407 осіб (на 

бакалаврському рівні на 125 осіб, на магістерському – на 282 особи).  

Відбулися зміни у чисельності здобувачів заочної форми навчання: 

кількість студентів, які у 2023 році здобувають бакалаврський ступінь за 

державним замовленням порівняно з 2022 роком збільшилася на 9 осіб, за 

кошти фізичних або юридичних осіб – зменшилась на 46 осіб. Кількість 

здобувачів магістерського ступеня за державним замовленням зменшилася 

на 7 осіб, за кошти фізичних або юридичних осіб збільшилась на 170 осіб.  
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Контингент студентів денної форми навчання 

 01.12.2022 01.12.2023 

 усього бюдж контр в т.ч. 

іноз 

усього бюдж контр в т.ч. 

іноз 

012 Дошкільна освіта 229 144 85 - 226 142 84 2 

013 Початкова освіта 298 164 134 5 332 176 156 10 

014 Середня освіта (Фізична культура) 226 128 98 12 260 131 129 28 

014 Середня освіта (Хореографія) 16 - 16 4 6 - 6 3 

014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 48 30 18 11 68 31 37 28 

014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) 118 71 47 8 115 69 46 11 

014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) 36 19 17 - 54 15 39 - 

014 Середня освіта  (Історія) 128 94 34 - 129 99 30 - 

014 Середня освіта (Українська мова і література) 144 103 41 1 134 101 33 - 

014 Середня освіта (Мова і література (російська)) 13 - 13 12 4 - 4 3 

014 Середня освіта (Мова і література (корейська)) 33 7 26 - 52 17 35 - 

014 Середня освіта (Мова і література (турецька)) 13 6 7 - 7 3 4 - 

014 Середня освіта (Мова і література (китайська)) 71 44 27 1 57 35 22 - 

014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) 122 67 55 1 130 74 56 1 

014 Середня освіта (Інформатика)  75 48 27 14 111 54 57 14 

014 Середня освіта (Математика)  94 83 11 3 100 74 26 14 

014 Середня освіта (Фізика) 53 33 20 16 30 24 6 2 

014 Середня освіта (Фізика та астрономія) - - - - 18 6 12 1 

014 Середня освіта (Природничі науки) 5 3 2 - 24 6 18 - 

015 Професійна освіта (Дизайн) 44 1 43 - 44 - 44 - 

016 Спеціальна освіта 182 94 88 - 193 108 85 - 

017 Фізична культура і спорт 265 50 215 1 306 47 259 - 

017 Фізична культура і спорт (Фізична реабілітація) - - - - 19 - 19 - 

023 Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація 

66 18 48 - 96 17 79 2 

024 Хореографія 87 16 71 3 114 16 98 22 

025 Музичне мистецтво  161 32 129 73 198 27 171 111 

028 Менеджмент соці. діяльності 23 1 22 - 25 1 24 - 

033 Філософія  11 5 6 - 6 3 3 - 

034 Культурологія 17 4 13 - 6 1 5 - 

035.041Філологія/германські мови та літератури, 

перша–англійська 

110 19 91 - 121 21 100 - 

035.065 Філологія/східні мови та літератури, перша – 

китайська 

87 18 69 - 87 18 69 - 

052 Політологія 49 3 46 - 44 4 40 - 

053 Психологія 183 23 160 5 270 23 247 24 

053 Психологія (2 роки) 17 - 17 - 25 - 25 - 

053 Психологія (Клінічна та реабілітаційна 

психологія) 

28 - 28 - 74 1 73 - 

054 Соціологія 1 1 - - - - - - 

073 Менеджмент 22 5 17 8 53 5 47 21 

081 Право 50 2 48 - 50 3 47 - 

222 Медицина 35 2 33 8 - - - - 

231 Соціальна робота 39 8 31 - 32 9 23 - 

281 Публічне управління та адміністрування 25 2 23 - 27 2 25 3 

РАЗОМ 3224 1348 1876 186 3648 1365 2283 300 
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Контингент студентів заочної форми навчання 

 01.12.2022 01.12.2023 

 усього бюдж контр іноз усього бюдж контр іноз 

012 Дошкільна освіта 206 29 177 - 230 30 200 - 

013 Початкова освіта 290 34 256 - 365 35 330 - 

014 Середня освіта (Фізична культура) 109 - 109 1 104 2 102  

014 Середня освіта (Хореографія) 11 - 11 - 8 - 8 - 

014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 17 - 17 - 10 - 10 - 

014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) 22 - 22 - 5 - 5 - 

014 Середня освіта (Трудове навчання та 

технології) 

4 - 4 - 4 - 4 - 

014 Середня освіта  (Історія) 46 - 46 - 48 - 48 - 

014 Середня освіта (Українська мова і література) 76 2 74 - 83 3 80 - 

014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) 148 4 144 1 130 4 126 - 

014 Середня освіта (Інформатика)  30 3 27 - 29 3 26 - 

014 Середня освіта (Математика)  52 2 50 - 60 1 59 - 

014 Середня освіта (Фізика) 19 1 18 - 13 1 12 - 

014 Середня освіта (Фізика та астрономія) - - - - 6 - 6 - 

015 Професійна освіта (Дизайн) 20 - 20 - 11 - 11 - 

016 Спеціальна освіта 205 3 202 1 186 4 182 - 

017 Фізична культура і спорт 193 6 187 - 199 4 195 - 

017 Фізична культура і спорт (Фізична 

реабілітація) 

- - - - 36 - 36 - 

023 Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація 

21 - 21 - 11 - 11 - 

028 Менеджмент соціокультурної діяльності 10 - 10 - 5 - 5 - 

034 Культурологія 7 - 7 - 3 - 3 - 

035.041Філологія/германські мови та літератури, 

перша–англійська 

76 - 76 - 61 - 61 - 

052 Політологія 20 - 20 - 7 - 7 - 

053 Психологія 200 - 200 1 256 - 256 1 

053 Психологія (2 роки) 125 - 125 - 102 - 102 - 

053 Психологія (Клінічна та реабілітаційна 

психологія) 

52 - 52 - 137 - 137 - 

073 Менеджмент 44 2 42 - 30 1 29 - 

081 Право 19 - 19 - 9 - 9 - 

281 Публічне управління та адміністрування 5 - 5 - 5 - 5 - 

РАЗОМ 2027 86 1941 4 2153 88 2065 1 

 

Практична підготовка здобувачів вищої освіти 

Практичну підготовку студентів та аспірантів в університеті проведено 

згідно з нормативними документами, зокрема, Положенням про проведення 

практики здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями вищої освіти в Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 
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К. Д. Ушинського»» (зі змінами), Положенням про проведення науково-

педагогічної практики здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти в Державному закладі «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (зі змінами), Положенням 

про проведення науково-дослідної практики здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти в Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», 

Положенням про проведення мистецької практики (за видами) здобувачами 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського», освітньо-професійними програмами й освітньої-

науковими програмами, наскрізними та робочими програмами практик. 

У 2023 році для практичної підготовки здобувачів вищої освіти за 

першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями було укладено 

22 довгострокових та 1314 короткострокових договорів про проведення 

практики з установами, організаціями, закладами Одещини та інших регіонів 

України. Також базами практик для другого (магістерського) та третього 

(освітньо-наукового) рівнів вищої освіти стали кафедри університету. 

Позитивною практикою вважаємо клопотання керівників закладів, установ, 

організацій про направлення на практику студентів, оскільки це є додатковим 

кроком у підвищенні рівня успішного працевлаштування серед випускників.  

За звітний період на факультетах та в навчально-наукових інститутах 

удосконалено й оновлено наскрізні та робочі програми практик відповідно до 

ОПП, зокрема узгоджено відповідність програмних результатів навчання, 

загальних компетентностей та спеціальних компетентностей до освітніх 

компонент, оновлено зміст та завдання практичної підготовки,  список 

рекомендованих джерел тощо. 

Перебіг і результати проходження практик здобувачами вищої освіти 

постійно висвітлюються на сайті університету; організаційні питання 

проведення практик, їх перебіг та підсумки обговорюються на засіданнях 

кафедр, учених рад факультетів/інститутів, вченої ради університету, 

ректорату. 

2023 року переважну більшість практик для здобувачів вищої освіти за 

першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями було проведено 

згідно з навчальними планами і графіками освітнього процесу. Підписано та 

зареєстровано договори з базами практик, видано відповідні накази на 

проведення практик, де затверджено їх бази, керівників з фаху, 

відповідальних осіб за проведення практик на факультетах/в інститутах. 

Згідно із чинними вимогами своєчасно проведено настановні та підсумкові 

конференції, інструктажі з охорони праці. 

Однак у зв’язку з воєнним станом та неможливістю створити необхідні 

умови для проведення окремих практик їх було замінено іншим освітнім 

компонентом, а саме до робочих навчальних планів у 2 семестрі 2022/2023 

навчального року замість літньої педагогічної практики студентів 3 року 
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навчання за освітньо-професійними програмами «Середня освіта (Музичне 

мистецтво)» зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), 

Середня освіта (Хореографія)» зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Хореографія), виробничої практики (педагогічної літньої) студентів 3 року 

навчання за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Фізична 

культура)» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), практики 

виробничої (педагогічної літньої) 3 року навчання за освітньо-професійними 

програмами «Середня освіта (Українська мова і література) зі спеціалізацією 

англійська мова і література» зі спеціальності 014 Середня освіта (Українська 

мова і література), «Середня освіта (Мова і література (російська)) зі 

спеціалізацією мова і література (англійська))» зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Мова і література (російська)) було введено ОК «Практикум з 

виховної роботи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» обсягом 3 

кредити ЄКТС. 

Серед студентів проведено 

анонімне анкетування щодо якості 

організації практик. В анкетуванні 

взяли участь 665 здобувачів: 474 – за 

першим (бакалаврським) та 191 – 

другим (магістерським) рівнями вищої 

освіти.  

Найбільш активними були студенти першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, які навчаються на ОПП «Дошкільна освіта. Логопедія» (80 ос.), 

«Дошкільна освіта. Психологія» (43 ос.) зі спеціальності 012 Дошкільна 

освіта, «Спеціальна освіта (Логопедія)» зі спеціальності 016 Спеціальна 

освіта (59 ос.), найменшу активність проявили студенти ОПП 

«Культурологія» зі спеціальності 034 Культурологія (1 ос.), «Право» зі 

спеціальності 081 Право (1 ос.), «Політологія» зі спеціальності 052 

Політологія (1 ос.). Більш детально кількісні показники в розрізі 

спеціальностей показано на рис. 1.  
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Рис. 1. Кількість студентів, які взяли участь в анонімному опитуванні, у 

розрізі спеціальностей. 
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Забезпечення якості вищої освіти 

В Університеті Ушинського діє публічна система внутрішнього 

забезпечення якості освіти. Вона є ключовим інструментом, що детермінує 

освітню діяльність Університету. Компонентами цієї системи є Комісія з 

якості освіти Університету та Центр забезпечення якості освіти, мета яких 

полягає в реалізації стратегічних пріоритетів розвитку Університету щодо 

забезпечення та постійного поліпшення якості освіти й освітньої діяльності. 

Так, завдання, що розв’язувала Комісія з якості освіти, логічно об'єднували 

чотири процедури оцінки, встановлені відповідною нормативно-правовою 

базою Університету (затвердження, моніторинг, модифікацію та акредитацію 

освітніх програм) з метою забезпечення якості освітніх програм, 

концептуальної узгодженості та більшої ефективності управління різними 

процедурами оцінювання. В Університеті упродовж року діяли також комісії 

з якості освіти на факультетах та в навчально-наукових інститутах. 

У межах автономії університетського менеджменту та вимог щодо 

прозорості впродовж звітного періоду Університет Ушинського забезпечував 

якісну, сучасну та інноваційну освіту,  спрямовував усі дії на досягнення 

цілей освітніх програм та освітніх компонент, що їх реалізують. А саме: 

 - надано інформаційно-консультативну та методичну допомогу з 

питань перегляду, оновлення й реалізації освітніх програм, розроблення 

робочих програм навчальних дисциплін, підготовки Відомостей про 

самооцінювання освітніх програм тощо;  

- проведено експертизу та надано рекомендації щодо покращання 

понад 70 освітніх програм; 

- відкрито 7 нових освітньо-професійних програм другого 

(магістерського) рівня вищої освіти (ОПП «Дошкільна освіта. Управління 

закладом дошкільної освіти» зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта», ОПП 

«Середня освіта (Українська мова і література. Зарубіжна література)» зі 

спеціальності 014 «Середня освіта (Українська мова та література)», ОПП 

«Середня освіта (Природничі науки)» зі спеціальності 014 «Середня освіта 

(Природничі науки)», ОПП «Середня освіта (Трудове навчання і технології. 

Інформатика)» зі спеціальності 014 «Середня освіта (Трудове навчання і 

технології)», ОПП «Фізична реабілітація» зі спеціальності 017 «Фізична 

культура і спорт», ОПП «Практична психологія. Екстремальна та кризова 

психологія» і ОПП «Прикладна і практична психологія» зі спеціальності 053 

«Психологія») та 1 освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти (ОНП «Історія та археологія» зі спеціальності 032 «Історія 

та археологія»); 

- проаналізовано й обговорено на засіданнях вченої ради Університету 

звіти про самооцінювання 3 освітньо-професійних програм («Середня освіта 

(Фізична культура)» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), 

«Образотворче мистецтво» зі спеціальності 023 Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація за першим (бакалаврським) рівнем 

вищої освіти; «Середня освіта (Фізична культура)» зі спеціальності 014 
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Середня освіта (Фізична культура) за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти) на їхню відповідність стандартам вищої освіти, професійним 

стандартам, спроможності Університету забезпечити досягнення 

здобувачами вищої освіти передбачених в освітній програмі результатів 

навчання, прогнозування можливих результатів майбутньої акредитації та 

запобігання негативним наслідкам; 

- проведено експертизу й обговорено результати аналізу звітів про 

самооцінювання освітньо-професійних програм «Середня освіта (Музичне 

мистецтво)» зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), 

«Середня освіта (Фізика. Математика)» зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізика), «Середня освіта (Інформатика)» зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Інформатика), «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» зі спеціальності 

014 Середня освіта (Образотворче мистецтво), «Музичне мистецтво» зі 

спеціальності 025 Музичне мистецтво за першим (бакалаврським) рівнем 

вищої освіти та освітньо-професійних програм «Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) зі спеціальності 014 Середня освіта (Образотворче 

мистецтво), «Середня освіта (Інформатика)» зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Інформатика), «Середня освіта (Фізика)» зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Фізика), «Музичне мистецтво» зі спеціальності 025 Музичне 

мистецтво за другим (магістерським) рівнем вищої освіти; 

- відповідно до переліку затверджених професійних стандартів для 

присвоєння необхідної професійної кваліфікації здобувачам вищої освіти 

переглянуто освітньо-професійні програми за спеціальностями 023 

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне 

мистецтво за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (професійний 

стандарт «Викладач мистецької школи (за видами навчальних дисциплін)»), 

012 Дошкільна освіта за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

(професійні стандарти «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» та 

«Викладач закладу вищої освіти»);  

- здійснено експертизу відповідності освітньо-професійних програм 

затвердженим стандартам вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем 

вищої освіти зі спеціальностей 033 Філософія, 052 Політологія, 

053 Психологія;  

- розроблено та затверджено 46 програм з підвищення кваліфікації: для 

педагогічних/науково-педагогічних працівників, менеджерів освіти – 38 

програм, практичних та клінічних психологів – 3 програми, державних 

службовців категорій «Б» і «В» органів виконавчої влади та посадових осіб 

місцевого самоврядування IV-VI категорій – 1 програма; для тренерів – 3 

програми. 2 програми підвищення кваліфікації «Інтеграційні процеси в галузі 

мистецької освіти (в умовах шкільної, позашкільної, початкової 

спеціалізованої, дошкільної освіти)»;  

- запроваджено низку сертифікатних програм, зокрема «Психологія 

сексуальності» для першого (бакалаврського) та «Девіантна сексуальність, 
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проблеми психодіагностики та психотерапії» для другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти; 

- для поглиблення знань студентів щодо понять культури якості в 

університеті та основним положенням академічної свободи студентів як 

учасників освітнього процесу було підготовлено та розповсюджено через 

корпоративну мережу Microsoft Office 365 інформаційне відео «ЛІКНЕП: 

культура якості та академічна свобода здобувачів» тощо. 

 У 2023 р. було сформовано та розміщено офіційному вебсайті 

Університету щосеместровий рейтинг студентів та щорічний рейтинг 

викладачів («Викладач очима здобувачів»), як елемент функціонування 

надійної системи забезпечення якості вищої освіти в Університеті. 

Ураховуючи трансформації в загальнодержавних освітніх тенденціях 

внесено зміни до Положення про організацію освітнього процесу для 

здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями й модифіковано процедуру вибору вибіркових 

навчальних дисциплін з урахуванням побажань здобувачів та сучасної 

ситуації в Україні. Вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти у 

звітному періоді здійснено шляхом заповнення електронної форми 

опитування (на основі ресурсів корпоративної платформи навчання) до 30 

березня 2023 р. Супровід цієї форми здійснював Центр забезпечення якості 

освіти. Статичні дані зафіксованого вибору здобувачів є підставою для 

внесення обраних навчальних дисциплін до їхніх індивідуальних навчальних 

планів та робочих навчальних планів. Статичні дані зафіксованого вибору 

здобувачів вищої освіти зберігаються в деканаті протягом усього терміну їх 

навчання. 

Ліцензування й акредитація  

У зв’язку з продовженням в Україні воєнного стану відповідно до 

постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх 

програм, за якими здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти, в умовах 

воєнного стану» за спрощеною процедурою на безоплатній основі отримано 

умовну акредитацію (терміном на 1 рік): за першим (бакалаврським) рівнем 

4 освітньо-професійних програм («Середня освіта (Хореографія)» зі 

спеціальності 014 «Середня освіта (Хореографія)», «Фізична культура і 

спорт» зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», «Філософія» зі 

спеціальності 033 «Філософія», «Культурологія» зі спеціальності 034 

«Культурологія»), за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти – 2 

освітньо-наукових програм («Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 

Фізична культура і спорт і «Прикладна фізика на наноматеріали» зі 

спеціальності 105 «Прикладна фізика та наноматеріали»).  

У 2023 р. за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти терміном 

на 5 років акредитовано освітньо-наукову програму «Філософія» зі 

спеціальності 033 «Філософія» (первинна акредитація). 
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Моніторинг якості вищої освіти 

Відповідно до Положення «Про внутрішнє забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості вищої освіти в Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет 

імені К. Д. Ушинського» та плану роботи Університету Центром 

забезпечення якості освіти у 2023 р. в онлайн форматі було здійснено 

моніторинг якості освітнього процесу, зокрема: 

- ефективності викладання навчальних дисциплін з погляду здобувачів, 

якості освітніх програм та стану якості освіти в Університеті (опитано 1243 

респондентів); 

- якості професійної підготовки та освітнього процесу з погляду 

випускників (відповідь надали 42 випускників); 

- внутрішнього забезпечення якості освіти з погляду викладачів 

(долучилося 78 респондентів);  

- якості вищої освіти з погляду роботодавців (в опитуванні взяли участь 

38 роботодавців). 

Результати опитування оброблено за допомогою інформаційної 

системи ІАСУ МОНУ. Так, на думку здобувачів вищої освіти, лідерами за 

якістю викладання навчальних дисциплін стали: факультет музичної та 

хореографічної освіти – 1 місце; факультет дошкільної педагогіки та 

психології – 2 місце; факультет початкового навчання – 3 місце. (таблиця 

№7) 

Таблиця 7 

Рейтинг основних навчальних структурних підрозділів за критеріями 

якості викладання навчальних дисциплін за 2023 р. 

Факультет/Інститут Рейтингові бали 

Факультет музичної та хореографічної освіти  11,6 

Факультет дошкільної педагогіки та психології 10,9 

Факультет початкового навчання 10,85 

Художньо-графічний факультет 10,7 

Історико-філологічний факультет  10,54 

Соціально-гуманітарний факультет 10,4 

Навчально-науковий інститут фізичної культури, спорту та реабілітації 10,28 

Навчально-науковий інститут природничо-математичних наук, 

інформатики і менеджменту 
10,24 

Факультет іноземних мов 
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За результатами опитування більшість респондентів надали перевагу 

таким критеріям оцінки рівня викладання навчальних дисциплін, як: 

«Професійні компетентності викладача» (1 місце); «Практична цінність, 

спрямованість отриманих знань на майбутню професію» (2 місце), 

«Тактовність у спілкуванні й уважність до запитань здобувача освіти» (3 

місце). (таблиця №8). 

 

Таблиця №8 

 

РОЗПОДІЛ КРИТЕРІЇВ ОЦІНКИ РІВНЯ ВИКЛАДАННЯ 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

(2023 р.) 

Критерії оцінки рівня викладання Середній показник по 

університету (за 12-ти бальною 

шкалою) 

Професійні компетентності викладача  11,21 

Практична цінність, спрямованість отриманих знань на 

майбутню професію 

11,18 

Тактовність у спілкуванні й уважність до запитань здобувача 

освіти 

11,07 

Об'єктивність оцінювання компетентностей, знань і вмінь 

здобувача освіти  

11 

Зрозумілість та ясність викладання матеріалу 11 

Здатність зацікавити здобувача освіти у вивченні дисципліни 11,01 

Спонукання до участі в наукових дослідженнях і творчій 

роботі 

10,99 

Застосування інтерактивних методів навчання (диспути, 

дискусії, рольові та ділові ігри, навчальні проекти, ігрові 

методи, тощо) 

 

10,97 

Використання інформаційно-комунікативних технологій 

(аудіовізуальні, медіазасоби, презентації тощо) 

10,88 

Уміння мотивувати самостійну роботу здобувача освіти  10,87 
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Навчальні дисципліни оцінено за 12-ти бальною шкалою за такими 

критеріями: 

1) зрозумілість та ясність викладання матеріалу; 

2) використання інформаційно-комунікативних технологій 

(аудіовізуальні, медіазасоби, презентації тощо); 

3) об'єктивність оцінювання компетентностей, знань і вмінь 

здобувача освіти; 

4) застосування інтерактивних методів навчання (диспути, дискусії, 

рольові та ділові ігри, навчальні проєкти, ігрові методи тощо); 

5) здатність зацікавити здобувача освіти у вивченні дисципліни; 

6) тактовність у спілкуванні й уважність до запитань здобувача 

освіти; 

7) уміння мотивувати самостійну роботу здобувача освіти; 

8) професійні компетентності викладача; 

9) спонукання до участі в наукових дослідженнях і творчій роботі; 

10) практична цінність, спрямованість отриманих знань на майбутню 

професію. 

Шляхом опитування здобувачів всіх рівнів вищої освіти було 

підрахованого загальний рейтинг викладачів Університету Ушинського за 

якістю викладання навчальних дисциплін («Викладач очима здобувачів»).  

Загалом по Університету за оцінками респондентів, найбільш високими 

показниками якості освітнього процесу стали: 

- реалізація вільного вибору навчальних дисциплін та відсутність 

нав’язування з боку адміністрації (85,6%); 

- достатня поінформованість здобувачів освіти про цілі, зміст, очікувані 

результати навчання, порядок та критерії оцінювання навчальної роботи 

(82,6%); 

- практична цінність сформованих під час освітнього процесу професійних 

компетентностей (79,7%); 

- зрозумілість і прозорість процедури оцінювання знань, а також своєчасність 

доведення до здобувачів освіти інформації про форми та критерії оцінювання 

контрольних заходів (78, 2%); 

- створення під час освітнього процесу атмосфери взаємної поваги та 

партнерства, взаєморозуміння й довіри між викладачами і студентами 

(76,9%); 

- відсутність обмеження академічної свободи здобувачів вищої освіти під час 

опанування ними навчальних дисциплін освітньої програми (76,2%);   

- наявність інформації про перелік вибіркових дисциплін та чіткість 

процедури їхнього вибору (76,2%); 

- достатній рівень безпеки освітнього середовища Університету для життя та 

здоров`я (75%);  

- розвиток соціальних навичок/soft skills завдяки упродовж освоєння 

навчальних дисциплін (72,6%); 
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- надання допомоги або підтримки з боку Університету з освітніх, 

організаційних, інформаційних, консультаційних, соціальних питань (71,9%) 

та інші. 

Результати моніторингу якості професійної підготовки та освітнього процесу 

з погляду випускників засвідчили: 

- високий рівень сформованості: загальних (78,6%) і професійних (73%) 

компетентностей та соціальних навичок (72,6%); 

- високий рівень ефективності форм організації навчання (78,6%) та методів 

навчання (76,2%); 

- сприяння практичної підготовки формуванню компетентностей 

(професійно-важливих якостей), необхідних для майбутньої професійної 

діяльності (88,1%); 

- загальний рівень фахової підготовки випускника освітньої програми (4,43 з 

5); 

- компетентності, здобуті в процесі навчання за освітньою програмою 

(спеціальністю) в Університеті, є достатніми для їхньої професійної 

діяльності (85,7%); 

- рекомендація потенційним абітурієнтам вступати до Університету 

Ушинського (97,6%). 

- високий рівень сформованості: загальних (48,3%) і професійних (42%) 

компетентностей та соціальних навичок (46,7%); 

- високий рівень ефективності форм організації  навчання (43%) та методів 

навчання (45%); 

- сприяння практичної підготовки формуванню компетентностей 

(професійно-важливих якостей), необхідних для майбутньої професійної 

діяльності (93,2%); 

- загальний рівень фахової підготовки випускника освітньої програми (4,05 

з 5); 

- компетентності, здобуті в процесі навчання за освітньою програмою 

(спеціальністю) в Університеті, є достатніми для їхньої професійної 

діяльності (75%); 

- однозначну рекомендацію потенційним абітурієнтам вступати до 

Університету Ушинського (92%). 

За результатами опитування, рівень задоволеності викладачів роботою 

в Університеті загалом за усіма критеріями визначено переважно як високий 

(50,1%) та вищий за середній (28,6%) (діаграма 1). 

За оцінками респондентів найбільш високими показниками 

внутрішнього забезпечення якості освіти в університеті стали: 

- впровадження політики академічної доброчесності серед науково-

педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти (96%); 

- проведення на базі університету/кафедри методичних семінарів, які 

сприяють професійному розвиткові та вдосконаленню педагогічної 

майстерності (95%); 

- наявна можливість звернутися до адміністрації, керівників структурних 
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підрозділів Університету з ініціативами щодо покращання якості освіти в 

Університеті (91%); 

- участь у розробленні, моніторингу та перегляді освітніх програм (87%); 

- використання результатів опитувань здобувачів вищої освіти з питань 

якості освітніх програм для їх перегляду та покращання (85%).  

Моніторинг якості вищої освіти в Університеті Ушинського з погляду 

роботодавців також здійснював Центр забезпечення якості освіти. На думку 

роботодавців, загальний рівень фахової підготовки випускників 

Університету склав 4,0 з 5. Рівень сформованості компетентностей 

випускників Університету було оцінено як високий (41,8%), завдяки таким 

характеристикам, як особистісні якості; готовність навчатися; уміння 

засвоювати нове у професії, підтримувати дисципліну на уроці та створювати 

робочу атмосферу в класі та об’єктивно оцінювати знання учнів; 

ініціативність і творчий підхід у роботі. 

За результатами опитування, найбільший вплив на ефективність 

майбутньої професійної діяльності випускників Університету стали 

професійна компетентність (81,6%), позитивне ставлення до своєї професії 

(65,8%), здатність сприймати нову інформацію (52,6%) та уміння 

застосовувати сучасні інноваційні освітні технології (39,5%). 

 

Діаграма 1 
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5. УПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
Протягом 2023 року було забезпечено обслуговування корпоративної 

інтернет-мережі, до якої підключено понад 570 одиниць комп’ютерної 

техніки, що управляються п’ятьма серверами. Усі навчальні корпуси 

університету мають оптоволоконне підключення до мережевого оператору 

УРАН, що є дочірнім підприємством Української науково-освітньої 

телекомунікаційної мережі Асоціації УРАН, створеної за рішенням 

Міністерства Освіти України та Національної академії наук України (НАН). 

Асоціація УРАН забезпечує українській науково-освітній спільноті доступ до 

пан-Європейської мультигігабітної мережі GÉANT, що об’єднує більш ніж 

8000 наукових установ та більш ніж 40 млн. користувачів. Мережа GÉANT 

дає змогу всім її учасникам проводити спільні наукові дослідження, 

кооперуватися для наукової діяльності та впроваджувати освітні програми. 

Задля підтримки прозорості та надання своєчасної, актуальної 

інформації нашій академічній спільноті велась активна робота з підтримки 

веб-порталу університету (https://pdpu.edu.ua), зокрема, розміщено понад 

1225 новин та 53 анонса. Загалом опрацьовано звернень, щодо розміщення 

інформації на web-порталі 3497. З метою надання якісної підтримки нашої 

спільноти університету, розширення аудиторії та залучення потенційних 

студентів велася робота по розміщенню інформації в соціальній мережі 

Facebook. 

Проведена робота з відновлення працездатності серверу електронного 

каталогу автоматизованої бібліотечно-інформаційної системи (АБІС). Web-

сайт каталогу https://unilib.library.pdpu.edu.ua перенесено на окремий 

хостинг, виправлені програмні недоліки в роботі сайту. Відновлений 

функціонал реєстрації користувачів в системі репозитарія Dspace, 

налаштування коректного відображення Google Analytics. 

Продовжувалися роботи з адміністрування хмарної платформи 

Microsoft 365, які були направлені на підтримку вже існуючих користувачів, 

реєстрацію та інтеграцію нових користувачів, підтримку системи безпеки 

платформи та вивчення з подальшим впровадженням нових функціональних 

можливостей платформи. Зокрема, зареєстровано 2322 облікових записи 

студентів та співробітників. Відновлено доступ до 1468 облікових записів. 

Здійснювалась технічна підтримка з вирішення проблем програмного 

забезпечення, проводились консультації та навчання по роботі з платформою 

співробітників університету.  

Продовжується підтримка співробітників та здобувачів освіти 

Університету Ушинського з освітніх платформ Coursera, Udemy та 

платформи віртуальної лабораторії і інтерактивної науки Labster. 

Підключені та впроваджені системи автоматизації і цифровізації: 

 СЕВ ОВВ – система електронної взаємодії органів виконавчої влади, 

автоматизація процесів створення, надсилання, передавання, 

одержання, оброблення, використання, зберігання, знищення 

https://unilib.library.pdpu.edu.ua/
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електронних документів та копій паперових документів в 

електронному вигляді з використанням електронного цифрового 

підпису, та контролю за виконанням актів, протокольних рішень 

Кабінету Міністрів України та інших документів. 

 Дія.QR – безкоштовний сервіс, для отримання копій цифрових 

документів користувачів Дії. 

 АСУ НЗ «МКР» – автоматизована система управління навчальним 

закладом, що включає в себе навчальний модуль, деканат, абітурієнт, 

методичний відділ, web-портал з відображенням розкладу занять, 

успішності, навчальних планів тощо.  

 АСКОД у хмарі – автоматизована система корпоративного 

документообігу, яка допомагає автоматизувати етапи зі створення, 

реєстрації, відправлення, отримання, зберігання, обробки, погодження, 

підписання, архівації, пошуку, контролю виконання, відстеження 

стану, повідомлення про рух документів та ряд інших можливостей. 

Для проведення в 2023 році національного мультипредметного тесту 

(НМТ), єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) та єдиного 

вступного іспиту (ЄВІ) в університеті був створений тимчасовий 

екзаменаційний центр, ефективна робота якого була відзначена 

Міністерством освіти і науки України та Українським центром оцінювання 

якості освіти. 

 

6. НАУКОВО-ДОСЛІДНА, НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

ВИКЛАДАЧІВ, ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ АСПІРАНТУРИ ТА 

ДОКТОРАНТУРИ, ДОСЯГНЕННЯ СТУДЕНТІВ 

У 2023 році науковці університету продовжували дослідження за 

основними напрямами й найважливішими проблемами в галузі природничих, 

суспільних та гуманітарних наук як у фундаментальній, так і в прикладних 

сферах у межах 31 визнаної наукової школи. 

Загальний обсяг надходжень за результатами наукової та науково-

технічної діяльності склав 1 200 тис. грн., із яких: 900,0 тис грн. за рахунок 

коштів державного бюджету на виконання НДР: «Штучні пористі матеріали 

як основа створення новітніх біосенсорів»;  150 тис. грн. – на виконання 

проєкту «Business Bridge», що виконувався за підтримки Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID); 150 тис. грн. – на виконання проєкту 

«Психологічний фронт. Підтримка та опора держави», що виконувався на 

умовах договору між Університетом Ушинського та приватним 

підприємством «Навчальний центр «Інститут Сучасних Професій».  

За рахунок другої половини робочого часу викладачів виконувалось 29 

наукових тем.  

За наслідками наукових досліджень у 2023 році надруковано 2137 

праць загальним обсягом 1596,17 др. а. Серед них 20 монографій, із них – 11 

колективних, 9 – одноосібних; 4 підручники, із них – 1 рекомендований 
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Міністерством освіти і науки України; 249 науково-методичних видань, із 

них – 47 навчальних посібників (15 – рекомендованих Міністерством освіти 

і науки України). У фахових виданнях України надрукована 370 статей, 131 

стаття - у періодичних наукових виданнях інших держав. Зокрема, у 

наукометричній базі Web of Science – 29 та Scopus – 41 публікація, в інших 

міжнародних наукометричних базах – 61. Із січня 2023 року викладачі 

отримали 91 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір.  

Загальна кількість публікацій співробітників університету за 

показниками наукометричної бази даних Scopus складає 511 одиниць, 

цитувань – 3117, h-індекс – 24. За показниками бази даних Web of Science: 

публікацій – 870, цитувань – 3203, h-індекс – 25. 

За звітний період кількість публікацій у фахових наукових виданнях 

України категорії «А» і «Б», виконаних науково-педагогічними 

працівниками, які працюють за основним місцем роботи в університеті, 

складає 370 публікацій, що у порівнянні із показниками попереднього року 

свідчить про зростання у 15,26% і відповідає цільовим показникам діяльності 

університету на 2023 рік.  

Кількість створених та належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності становить 91 одиницю, що на 44,85% менше, ніж 

заплановано на 2023 рік. Причиною зменшення показників стала втрата 

чинності Порядку державної реєстрації авторського права й договорів, які 

стосуються права автора на твір (№ 1756 від 27 грудня 2001 року). Розгляд 

заяв було призупинено з 16 серпня 2023 року і відновлено лише з 24 

листопада 2023 року. Наразі, кількість поданих до розгляду заявок науково-

педагогічними працівниками Університету Ушинського становить близько 

100 одиниць.  

На базі університету у 2023 р. проведено 62 наукових заходи (із них – 

34 міжнародних), із яких 18 – було зареєстровано у МОН України. 

Науковці університету взяли участь у багатьох форумах, на яких 

зроблено 583 доповіді. 

Станом на квітень 2023 року за показниками бази даних SСОPUS 

університет посідає 76 місце серед ЗВО України і 3 – серед педагогічних.  

У рейтингу Webometrics університет посідає 152 місце серед 300 

закладів вищої освіти, що представлені в рейтингу, 11415-ий у світі. 

У рейтингу «ТОП 200 Україна» університет посів 92 місце.  

За результатами консолідованого рейтингу ЗВО України у 2023 році 

університет посідає 91 місце серед 250 закладів вищої освіти. 

Місце у міжнародних рейтингах: 

SQ Emerging Europe and Central Asia (EECA) – 401-450. 

SQ Europe University Ranking 2024: Eastern Europe – 103. 

SQ Europe University Ranking 2024 – 601+ 

UNIRanks – world ranks (світовий рейтинг) – 6630, country rank (рейтинг 

по країні) – 84 місце; 
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Університет Ушинського є засновником восьми фахових видань 

категорії «Б», а саме: «Наука і освіта» (з 17.03.2020), «Науковий вісник 

Південноукраїнського національного педагогічного університету імені 

К. Д. Ушинського» (з 17.03.2020), «Науковий вісник Південноукраїнського 

національного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського: 

Лінгвістичні науки» (з 24.09.2020), «Наукове пізнання: методологія та 

технологія» (з 02.07.2020), «Політікус. Politicus» (з 17.03.2020), 

«Перспективи. Соціально-політичний журнал» (з 02.07.2020), 

«Південноукраїнські мистецькі студії» (з 02.11.2022), науковий журнал 

«Olympicus» (з 14.03.2023 р.).  

Усі фахові видання дотримуються заявленої періодичності, 

присвоюють кожному опублікованому матеріалу власний суфікс 

міжнародного цифрового ідентифікатора DOI (Digital Object Identifier), 

мають двомовні окремі web-сторінки в Національній бібліотеці України імені 

В. І. Вернадського НАН України на платформі «Наукова періодика України» 

розміщено архів фахових видань.  

Упродовж звітного періоду проведено захист 23 дисертацій на здобуття 

ступеня доктора філософії. Зокрема, зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Музичне мистецтво) - 12, 015 Професійна освіта – 1, 053 Психологія – 4, 052 

Політологія – 1, 017 Фізична культура і спорт – 3, 105 Прикладна фізика та 

наноматеріали – 1, 111 Математика –1.  

Також проведено захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора педагогічних наук зі спеціальностей: 

13.00.02 «Теорія та методика навчання (українська мова)» – 1 особа;  

13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» – 1 особа.  

За результатами вступної компанії 2023 року до аспірантури 

зараховано 114 осіб. Із них на денну форму навчання за рахунок коштів 

державного бюджету – 11 осіб, на вечірню форму навчання за рахунок коштів 

державного бюджету – 4 особи, на денну форму навчання за рахунок коштів 

фізичних осіб – 60 осіб, на заочну форму навчання за рахунок коштів 

фізичних осіб – 17 осіб, іноземців – 22 особи. 

На кінець 2023 року в аспірантурі навчається 243 аспіранти, із них: 

денна форма навчання за рахунок бюджету – 37 осіб, вечірня форма навчання 

за рахунок бюджету – 10 осіб, заочна форма навчання за рахунок бюджету – 

1 особа, денна форма навчання за рахунок коштів фізичних осіб – 82 

аспіранти, заочна форма навчання за рахунок коштів фізичних осіб – 63 

аспіранти, іноземців – 50 осіб. 

Також у звітному році було прийнято на навчання поза аспірантурою 

одного слухача – співробітника Університету Ушинського. 

Упродовж 2023 року ОНП за спеціальністю 033 Філософія отримала 

акредитацію (сертифікат №5616 від 01.07.2023р.). 

Усього за контрактом навчається 195 осіб, що складає 80,2%. 

Ефективність аспірантури у 2023 році складає 80,6 %. 
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Упродовж 2023 року до докторантури було зараховано 3 особи, із них 

за рахунок коштів фізичних осіб – 1, за рахунок коштів державного бюджету 

– 2 особи. 

 

Науково-дослідна робота студентів 

Протягом 2023 р. студенти активно займалися науковою роботою на 

кафедрах, факультетах і навчально-наукових інститутах Університету 

Ушинського. Студентські наукові гуртки, проблемні групи університету 

сприяли оволодінню студентами науковими методами пізнання, досліджень, 

написанню наукових доповідей, складанню повідомлень про виконану 

роботу, участі в різноманітних виставках, олімпіадах, конкурсах наукових 

студентських робіт, обговоренню наукових питань, виступам із результатами 

досліджень на студентських наукових конференціях. Зокрема, на наукових 

конференціях було зроблено 354 доповіді (у межах університету – 295, поза 

межами – 59). За наслідками досліджень студентами опубліковано 457 статей 

(із них самостійно – 131). 

Студенти Університету Ушинського були організаторами низки 

важливих наукових і науково-практичних заходів в університеті та взяли 

участь у 6 міжнародних і 3 всеукраїнських науково-практичних 

конференціях. 

Окремо слід відмітити активну участь студентів та їх керівників у 

художніх виставках, арт-конкурсах молодих художників. Зокрема, отримано 

15 дипломів міжнародного рівня за 1 місце, 7 – за друге, 8 – за третє, 2 - Гран-

прі; національного рівня: 9 дипломів за перше місце, 2 – за друге, 1 – Гран-

прі та 8 дипломів регіонального рівня за перше місце. 

У 2023 році частка штатних науково-педагогічних працівників, які 

працюють не менше шести місяців за основним місцем роботи в університеті 

і під їх керівництвом за останні п’ять років було здобуто дипломи переможців 

та призерів (лауреатів) міжнародних культурно-мистецьких проектів, 

внесених до відповідних міжнародних реєстрів, визнаних Міністерством 

культури та інформаційної політики України, у загальній кількості науково-

педагогічних та наукових працівників, які працюють в університеті за 

основним місцем роботи (стосується осіб, які забезпечують освітній процес 

за спеціальностями галузі «Культура і мистецтво), що в порівнянні із 

показниками попереднього року, збільшилась на 6,3% і відповідає цільовим 

показникам діяльності університету на 2023 рік. 

У 2023 році студенти університету активно займалися музично-

виконавською, концертною діяльністю та брали активну участь у 

міжнародних та національних конкурсах та фестивалях, у межах яких 

отримано нагороди, зокрема на конкурсах: Міжнародний фестиваль конкурс 

мистецтва «Дотик серця» Україна – Голландія (гран-прі); Х Міжнародний 

полікультурний фестиваль-конкурс «Переяславський дивограй» (1 місце); 

Міжнародний фестивалі-конкурс «Сяйво Хортиці» (гран-прі); Міжнародний 

конкурс мистецтв ART-FEST «STAR OF TALENT» (гран-при); Двотуровий 
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Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «EUROPIAN SPRING 2023» 

(лауреат І премії); Міжнародний фестивалі-конкурс «Свято талантів. Зоряний 

шлях» (лауреат І премії) тощо. 

Традиційно здобувачі вищої освіти брали активну участь у спортивних 

міжнародних, всеукраїнських та інших змаганнях. За результатами змагань 

за різними видами спорту здобуто: 

- 10 перших місць; 

- 10 других місць; 

- 4 третіх місця.  

 

Робота бібліотеки 

На кінець 2023 року книжковий фонд складає більше 324 255 

друкованих одиниць, із них 203 505 примірників навчальної літератури. В 

електронний архів (репозитарій) завантажено і рецензовано понад 17 500 

повнотекстових документів наукового й освітнього призначення, загальний 

обсяг робіт збільшився на 2 000 документів у порівнянні з 2022 роком. 

Упродовж 2023 року фахівці бібліотеки організували й провели більше 

30-ти інформаційно-просвітницьких заходів, серед яких:  науковий онлайн-

захід «Школа молодого науковця: поради молодим дослідникам щодо 

якісного написання наукової роботи», «Академічна доброчесність і 

попередження академічного плагіату. Принципи роботи системи для 

порівняння текстів робіт», «Онлайн комунікація для здобувачів освіти» та 

«Наукометричні бази Web of Science і Scopus» та інші. 

У фонді бібліотеки за 2023 рік інвентаризовано більше 1550 книг, на 

основі яких було підготовлено інформаційний буклет книжкової колекції 

професора Б. В. Варнеке. 

Бібліотека Університету Ушинського продовжувала надавати платні 

послуги: визначення індексу УДК та авторського знаку, нульову та повторну 

перевірку робіт на наявність текстових запозичень, складання списків 

літератури, сканування документів без редагування на суму понад 80 000 грн 

за 2023 рік. 

У 2023 році університетська бібліотека здійснювала перевірку 

дисертацій здобувачів наукових ступенів на наявність у них збігів / 

ідентичності / схожості в текстах за допомогою двох ліцензованих програм з 

плагіату (Strikeplagiarism та Unicheck), загальний обсяг перевірених 

дисертаційних робіт – 31. 

Усього за період 2023 року перевірено письмових робіт здобувачів 

вищої освіти системою Strikeplagiarism на наявність текстових запозичень – 

3 111 документи, із них повторних перевірок текстів – 327. 
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7. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Міжнародна робота та інтернаціоналізація освіти 

Розбудова сучасного успішного університету можлива лише в 

контексті глобального науково-освітнього простору з урахуванням досвіду 

провідних світових закладів вищої освіти. Протягом звітного періоду 

продовжувалось розширення та зміцнення співпраці університету з різними 

освітніми та науковими установами для підвищення якості підготовки 

професійних кадрів, сприяння активному впровадженню в освітній процес і 

наукову діяльність позитивного світового досвіду, нових інформаційних 

технологій. У зв`язку із цим, міжнародна діяльність університету 

здійснювалася відповідно до таких завдань, як-от: 

 надання освітніх послуг іноземцям; 

 упровадження системи дистанційного викладання курсів окремих 

дисциплін з метою залучення іноземних фахівців до викладацької 

діяльності; 

 розвиток міжнародної академічної та наукової мобільності; 

 участь у міжнародних грантових проєктах і програмах; 

 розвиток міжнародних зв`язків із зарубіжними організаціями, 

освітніми закладами та установами; 

 участь у міжнародних культурно-мистецьких проєктах; 

 забезпечення координації роботи університетських освітньо-

культурних центрів інших країн, співпраця з дипломатичними 

представництвами. 

Надання освітніх послуг іноземцям 

Для реалізації державної політики, спрямованої на розширення ринку 

надання освітніх послуг для іноземних громадян та осіб без громадянства, 

розвитку системи підготовки фахівців для зарубіжних країн на контрактних 

засадах за кошти юридичних і фізичних осіб, інтеграції вітчизняної системи 

освіти у світовий простір та формування позитивного міжнародного іміджу 

України, на виконання завдань Міністерства освіти і науки України, зокрема 

в частині визначення пріоритетних та перспективних напрямів надання 

українськими закладами освіти освітніх послуг іноземним громадянам, 

ректоратом університету було вжито заходів із: 

 прийому на навчання іноземних громадян за акредитованими освітньо-

професійними програмами; 

 оновлення та поширення рекламної продукції, спрямованої на 

інформування іноземного абітурієнта; 

 розміщення на веб-сайті університету переліку необхідної інформації 

про вступ та організацію навчання іноземців; 

 висвітлення англійською мовою інформації про порядок організації 

набору іноземців та осіб без громадянства, відомостей про перелік мов, 
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якими здійснюється підготовка та навчання іноземців, а також відповідей 

на найбільш поширені питання про надання освітніх послуг іноземним 

громадянам; 

 укладання договорів про організацію навчання іноземців; 

 оновлення інформації про університет на сайті УДЦМО; 

 розширення мережі іноземних та вітчизняних партнерів. 

Під час вступної кампанії 2023 року було зараховано 298 іноземців; 

студентів базових курсів та аспірантів – 250. На підготовче відділення 

вступило 48 особи. Загальна кількість іноземців, які навчалися в університеті, 

складала 387 особи. Іноземні громадяни прибули до університету з наступних 

країн, зокрема: Китаю, Туркменістану, Грузії, Еквадору, Туреччини, 

Південної Африки, Нігерії, Азербайджану.  

З вересня 2023 року в університеті на підготовчому відділенні було 

запроваджено курс «Українська мова як іноземна. Рівень A1, рівень A2», на 

яких наразі навчаються 29 іноземців. 

Участь іноземних фахівців в освітньому процесі 

До викладацької діяльності в університеті долучалися досвідчені 

науковці і фахівці із 13 країн, зокрема Молдови, КНР, Угорщини, Італії, 

Австрії, Німеччини, Ізраїлю, Республіки Корея, Польщі, Індонезії, Норвегії, 

Туреччини та США.  

Так, наприклад, для аспірантів спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки, 014 Середня освіта Музичне мистецтво, та магістрантів факультету 

музичної та хореографічної освіти з гостьовою лекцією «Інтелектуальна 

культура, методологічні вагання та метапедагогічна рефлексія у розвитку 

теорії і практики міжкультурної едукації» виступив доктор габ., професор 

Сілезького університету (Інститут педагогіки та Інститут наук о культурі, 

Польща) Марек Рембєж. 

17 травня 2023 року в межах «Тижня науки» за підтримки Освітньо-

культурного центру «Інститут Конфуція» Університету Ушинського 

лектором китайського університету-партнеру було проведено відкриту 

онлайн-лекцію «Китайська міфологія і народні легенди» для здобувачів 

першого, другого і третього рівнів вищої освіти, які навчаються за 

спеціальностями 035 Філологія, 011 Освітні, педагогічні науки, 014 Середня 

освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, китайська, корейська)) та 

015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).  

Доктор педагогічних наук, доцент Маріана Вакарчук (Кишинівський 

державний університет імені Іон Крянге) виступила з лекцією «Інновації в 

музичному навчанні молодших школярів», яку проведено для здобувачів 

другого та третього рівнів вищої освіти. 

Проведено майстер клас з теми  «Робота над вокальною технікою та 

інтерпретацією музичних творів з китайськими, польськими та українськими 

здобувачами» для аспірантів спеціальності 011 Освітні, педагогічні наук, 014 

Середня освіта Музичне мистецтво, та магістрантів, доктором 



53 
 

музикознавства, професором кафедри вокалістики Музичної академії імені 

Ігнація Яна Падеревського в Познані  (Польща) Анною Єремус-

Левандовською. 

На кафедрі психіатрії, медичної та спеціальної психології було 

організовано гостьову лекцію в онлайн-форматі для здобувачів 053 

Психологія (Клінічна психологія) із Юдженом Аугустерфером – заступником 

директора Гарвардської програми біженців (США), який є одним із ведучих 

викладачів глобальної програми психічного здоров'я та відновлення. 

Професор представив свою нову наукову працю «ATLS. Невідкладна 

допомога при травмі».  

09 жовтня 2023 відбулась гостьова лекція стейкголдера ОНП 

«Філологія», професорки Ягеллонського університету Оксани Барановськой 

на тему «Контрастивне дослідження української та польської мов (лексичний 

і граматичний рівні)». Лекцію відвідали здобувачі вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) та другого (магістерського) ступеня та науково-

педагогічні працівники кафедри перекладу і теоретичної та прикладної 

лінгвістики та інші. 

 

Реалізація програм міжнародних обмінів та академічної мобільності 

Право на академічну мобільність було реалізовано 207 учасниками 

освітнього процесу університету, зокрема 183 студентами та 24 науково-

педагогічними працівниками. Учасники освітнього процесу брали участь у 

таких формах академічної мобільності, як наукові дослідження, наукові 

стажування, мовні стажування, навчання за програмами академічної 

мобільності, підвищення кваліфікації, участь у міжнародних дослідницьких 

та культурно-мистецьких проєктах. 

Студенти, аспіранти та науково-педагогічні працівники університету 

взяли участь у реалізації програм академічної мобільності у ЗВО-партнерах 

у КНР, Республіці Корея, Канади, Молдови, Ізраїлю, Польщі, Латвії, 

Болгарії, Італії, Австрії, Німеччині, Фінляндії та США та інші.  

У Відкритому університеті Ізраїлю (м. Раанана, Ізраїль) за програмою 

«Надзвичайна стипендія для дослідників із України» взяла участь у програмі 

академічної мобільності Геркерова Олександра Михайлівна, доцент кафедри 

германської філології та методики викладання іноземних мов. 

В межах реалізації академічної мобільності у формі наукового 

стажування в Кишинівському державному педагогічному університеті імені 

Йона Крянге (Молдова) за програмою «Університетська освіта» пройшли 

стажування команда науковців Університету Ушинського у складі професора 

Ганни Музиченко, професора Олени Ребрової, професора Наталії Черненкота 

доцента Олександра Федорця. Програма передбачала знайомство з досвідом 

роботи докторських шкіл з педагогічних наук, психології, історії та 

археології, за якими здійснюється підготовка науковців в Республіці 

Молдова, а також із проєктною діяльністю університету, зокрема за 
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програмами «Клас майбутнього», Google Classroom, STEM - освіта, Orange 

За стипендіальною програмою з вивчення корейської мови до 

Намсеульського університету (м. Чхонан, Республіка Корея) було 

направлено  7 здобувачів вищої освіти, спеціальності 014 «Середня освіта 

(Мова і література (корейська)). 

Олександра Колісніченко, здобувачка вищої освіти 3 року навчання, 

спеціальності 035 Філологія. Переклад (Перша – китайська, друга – 

англійська)» взяла участь у програмі  академічної мобільності за 

стипендіальною програмою в Університеті Кемьонг (м. Теру, Республіка 

Корея) строком на один рік. 

За міжнародним проєктом «Інститут Конфуція» до Харбінського 

інженерного університету (м. Харбін, КНР)  було направлено 74 студента 

першого (бакалаврського) рівня 035 Філологія (за спеціалізаціями: 035.041 – 

германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) і 

035.065 – східні мови та літератури (переклад включно), перша – китайська)),  

014 Середня освіта (Мова і література (китайська)).  

Здобувачі навчально-наукового інституту природничо-математичних 

наук, інформатики та менеджменту спеціальності 073 Менеджмент взяли 

участь у програмі  академічної мобільності в Міжнародному незалежному 

університеті Молдови (ULIM) 

Професором кафедри прикладної математики та інформатики 

Вячеславом Головановим пройдено наукове стажування в Університеті 

Тампере (Фінляндія) на тему «Функціональні наноматеріали: сучасні методи 

викладання та навчання у вищих навчальних закладах». 

У рамках міжнародного співробітництва з університетом STEKOM 

(Індонезія) викладачі взяли участь у організації ряду вебінарів «The Rise of 

Al: Unlocking the Opportunity for Beneficial Effects». Тематика представлених 

доповідей стосувалась напрямів використання систем штучного інтелекту в 

освіті (як для адміністрування закладів освіти так і для управління 

адаптивним навчанням) та складнощів і проблем пов’язаних з цим.  

Викладачем кафедри вокально-хорової підготовки Юлією Тимаковою 

проведено майстер-клас з ансамблевого співу акапела в рамках Х Фестивалю 

Різдвяної музики «Різдвяні дзвони» під патронатом Генерального 

Консульства республіки Польща в Одесі та громадської організації 

«Національно-культурне товариство поляків «Польська нота». 

З Відкритими лекціями були запрошені проф. Олена Реброва до 

Кишинівського державного університету імені Іона Крянге (Молдова), до 

Ліннанського університету (Китай) проф. Наталю Кьон та інші.   

Найбільш активно викладачі і студенти виїжджали з метою обміну 

досвідом, стажування та досліджень, мовної та музично-виконавської 

практики до Китайської Народної Республіки, Молдови, Республіки Кореї, 

Польщі, Угорщини, Канади, Німеччини та Фінляндії. 
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Розвиток міжнародних зв`язків із зарубіжними організаціями, 

освітніми закладами та установами 

Університет продовжував роботу в таких міжнародних освітніх та 

професійних об`єднаннях, зокрема: 

– Міжнародна асоціація університетів; 

– Шведська національна наукова асоціація; 

 

– Східноєвропейська асоціація університетів; 

– Європейське об’єднання хорових товариств із суспільної діяльності; 

– Міжнародна асоціація педагогічних університетів Центральної та 

Східної Європи; 

– Таллуарська асоціація університетів; 

– Норвезько-український альянс університетів (NUUA); 

– Міжнародний Консорціум українських та Варшавського університетів. 

Університет здійснював співпрацю з понад 100 закордонними ЗВО та 

освітніми, культурними організаціями та дипломатичними установами з 

метою обміну науковою інформацією, підготовки спільних проєктів та 

досліджень, стажування викладачів, організації академічних обмінів тощо.  

Упродовж 2023 року було укладено нові угоди та меморандуми про 

співпрацю з 41 зарубіжними закладами освіти та організаціями, зокрема: 

– Університет СТЕКОМ; 

– Педагогічний університет Цзянсі; 

– Клайпедський університет; 

– Вільнюський університет; 

– Державний університет Молдови; 

– Міжнародний Незалежний університет Молдови (ULIM); 

– Арабська Міжнародна Академія; 

– Вища Школа Хуманітас; 

– Всесвітня асоціація позитивної і транскультуральної психотерапії; 

– Китайсько-український науково-досвідний інститут «Наук про життя»; 

– Гуанчжоу Чжунву Освітні Технології Ко. Лтд; 

– Громадська організація «Рішен центр Міжнародних Культурних 

Обмінів»; 

– Школа культури та мистецтва «Шовковий шлях»; 

– Shandong Zhuyu Overseas Study Service Co., Ltd; та інші. 

Участь у міжнародних грантових проєктах і програмах 

Протягом звітного періоду командою науково-педагогічних працівників 

університету  реалізовано мініпроєкт «Інформаційна безпека: 

медіаграмотність в умовах воєнного часу» в рамках проєкту SG-R-UA1854-

Academy of Ukrainian Press», що відбувся завдяки спільному проєкту між 

«АУП» та міжнародною організацією Internews за фінансування Агентства 
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США з міжнародного розвитку (USAID), який передбачав розробку двох 

програм підвищення кваліфікації («Інфомедійна грамотність в умовах 

воєнного часу: виклики та протистояння», «Протидія дезінформації та 

маніпуляціям у ЗМІ в умовах воєнного часу») для науково-педагогічних 

працівників, студентів та всіх охочих. 

В рамках проєкту Еразмус+ «Нові механізми управління на основі 

партнерства та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в 

Україні» (PAGOSTE) відбулися ряд заходів, як от: 

– 25 та 26 квітня 2023 року на платформі Zoom, члени робочої групи, 

науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти університету 

долучилися до онлайн тренінгу на тему «Інституціоналізація та 

інтернаціоналізація співпраці та партнерства у професійній підготовці 

майбутніх педагогів»; 

– 2-6 червня в University of Konstanz (Констанц, Німеччина) відбулась 

робоча зустріч відповідно до плану виконання міжнародного проєкту за 

участі робочої команди від університету; 

– 5-6 жовтня в Roma Tre University (Рим, Італія) пройшла підсумкова 

зустріч де одним з головних аспектів була презентація плану сталого розвитку 

результатів проєкту Erasmus+ PAGOSTE на наступні 5 років; 

– 6-8 листопада відбулася науково-методична конференція під назвою 

"Vocational Teacher Education: Between Aspirations and Challenges" 

(Професійна освіта: між прагненнями та викликами), що проводилася на базі 

Віденського Університету Економіки та Бізнесу (Відень, Австрія). 

У період з 15-23 вересня, в рамках міжнародного проєкту «Інститут 

Конфуція», відбувся візит до Харбінського інженерного університету 

(м. Харбін, КНР) де було проведено низку форумів і круглих столів, 

присвячених питанням функціонування Освітньо-культурного центру 

«Інститут Конфуція» та розробці стратегій розвитку спільних освітніх та 

наукових проєктів Університету Ушинського та Харбінського інженерного 

університету: 

– 19 вересня відбувся брифінг з представниками інституту міжнародної 

освіти Харбінського інженерного університету; 

– 20 вересня українська делегація взяла участь у форумі, присвяченому 

глобальним питанням розвитку соціально-політичного та економічного 

простору та його Євразійської інтеграції. Під час заходу було визначено 

вектори подальшої співпраці в галузі соціально-гуманітарних наук; 

– 21 вересня відбувся круглий стіл з представниками інституту 

іноземних мов Харбінського інженерного університету щодо питань 

академічної кооперації з факультетом іноземних мов Університету 

Ушинського; 

– 22 вересня відбувся форум «Проблеми навчання китайської мови у 

світовому просторі: розвиток, інновації та можливості», ініційований 

коледжем міжнародної освіти та співпраці Харбінського інженерного 

університету (КНР) та факультетом міжнародних студій університету Принц 
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Сонгкла (Тайланд) та щорічна звітна конференція щодо діяльності Освітньо-

культурного центру «Інститут Конфуція». 

Професором кафедри вищої математики та статистики Вячеславом 

Пивоварчиком у рамках гранту Academy of Finland (Vaasa, Finland) 

виконувався проєкт «Dffirential operators, quantum graphs, analytic functions 

 

Професором кафедра прикладної математики та інформатики 

Вячеславом Головановим виконувалась робота за грантом Академії Фінляндії 

«Створення тре-компонентного фотокаталізатору із застосуванням 

плазмонних наночасток» (AoF No. 353861) та в межах гранту від фонду 

Александра фон Гумбольдта за темою «Посилені плазмоном каталітичні 

реакції для відновлюваного палива» (AvF ID number 1233501). 

Індивідуальний грант Decision on awarding of grants to culture and 

, financed by funds administered by the Lithuanian council for culture отримала 

старший викладач кафедри образотворчого мистецтва Марина Пономаренко. 

Протягом звітного року були направлені на розгляд наступні проєктні 

заявки: 

 Проєктна заявка на участь у конкурсі спільних Україно-Литовських 

науково-дослідних проєктів для реалізації у 2024/2025 рр.: «Чинники, що 

впливають на психологічну життєстійкість українських підлітків до 

прямих і непрямих наслідків війни»; 

 Проєктна заявка. Project “Collaborative Research: Stability and Instability of 

Periodically Stationary Nonlinear Waves with Applications to Fiber Lasers”. 

IMPRESS-U; 

 Проєктна заявка: Project “Recovering the shape of a graph in quantum 

mechanics” EURIZON FELLOWSHIP PROGRAMME; 

 Проєктна заявка: «SmartBlue4All» в рамках програми Interreg NEXT 

«Басейн Чорного моря 2021-2027»; 

 Проєктна заявка: «MicroDanger» в рамках програми Interreg NEXT «Басейн 

Чорного моря 2021-2027» та інші. 

 Протягом 2023 року університет продовжував міжнародне 

співробітництво у таких проєктах: 

 Міжнародний проєкт «Інститут Конфуція»; університет-партнер – 

Харбінський інженерний університет (м. Харбін, КНР); 

 Україно-китайський освітньо-науковий проєкт Інституту медіа та 

комунікацій Аньхойського університету фінансів та економіки (м. Бенбу, 

КНР) «Освіта в глобалізованому суспільстві: філософія, менеджмент, 

культура, сучасні тренди, економічні опції та міжнародні практики». 

 Проєкт «Феномен соціальної солідарності в Україні та в Республіці 

Молдова: порівняльне дослідження» у співпраці з Південноукраїнським 

відділенням Соціологічної асоціації України, Асоціацією соціологів та 
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демографів Республіки Молдова, присвячений вивченню соціальної 

солідарності та соціальної консолідації в Україні та Республіці Молдові; 

 Проєкт «Нові механізми управління на основі партнерства та 

стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в Україні» 

(609536-EPP-1-2019-1-DE-EPPKA2-CBHE-SP ) – Pagoste (Erasmus+); 

 Проєкт «Модернізація педагогічної вищої освіти з використанням 

інноваційних інструментів викладання» (MoPED). Програма ЄС Еразмус + 

КА2 – Розвиток потенціалу вищої освіти, № 586098-EPP-1-2017-1-UA-

EPPKA2-CBHE-JP; 

 Мініпроєкт «Інформаційна безпека: медіаграмотність в умовах воєнного 

часу» в рамках проєкту SG-R-UA1854-13 (AUP) m09 Institutional Grant to 

International Charitable Foundation «The Academy of Ukrainian Press», за 

фінансування Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 

Отримали новий грант в рамках програми Erasmus+ на проєкт «The 

Universities’ Reaction to Big Obstructions: Building resilient higher education to 

respond and manage societal crises» (TURBO) у межах Програми Erasmus+ за 

напрямом Capacity Building in Higher Education, Key Action 2. Проєкт 

реалізовуватиметься міжнародним консорціумом університетів на чолі з 

Університетом Норд (Норвегія) та українськими зво-партнерами. Головною 

метою проєкту «TURBO» є підвищення стійкості, готовності та 

оперативності українських закладів вищої освіти перед суспільними 

викликами. Проєкт спрямований на підтримку реінтеграції внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) у нові місцеві громади через цільову перепідготовку 

та ініціативи з соціальної адаптації, підвищення рівня працевлаштування 

студентів та підтримки якості вищої освіти в періоди суспільних потрясінь. 

Участь у міжнародних культурно-мистецьких проєктах 

Протягом року понад 200 співробітники та здобувачі освіти 

університету ставали переможцями та призерами міжнародних олімпіад, 

конкурсів, змагань, фестивалів, виставок тощо.  

Студентка художньо-графічного факультету спеціальності 014 

Середня освіта (Образотворче мистецтво) Паук Юлія під керівництвом 

старшого викладача кафедри образотворчого мистецтва Лози Наталі взяла 

участь та отримала диплом І ступеня Міжнародного конкурсу мистецтв 

«ANCONA FEST» (Анкона, Італія) у номінації «Образотворче мистецтво». 

Навроцька Ольга, студентка спеціальності 014 Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) під керівництвом старшого викладача кафедри 

образотворчого мистецтва Маслової Тетяни взяла участь та отримала 

нагороду І ступеня у Міжнародному конкурсі «Polska Gwizda (Formula Fest 

2023)» Варшава, Польща. 

Зубаха Оксана, студентка спеціальності 014 Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) отримала 2 місця  в номінаціях: «Натюрморт» та 
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«Портрет» в конкурсі Graphic arts over 50 years old Ukraine Golden time talent 

(United Kingdom Award). 

Студентка 2 року навчання Антипенко Ксенія спеціальності 014 

Середня освіта (Образотворче мистецтво) отримала диплом 1 ступеня у 

Міжнародній студентській виставці Національного педагогічного 

університету імені Іона Крянге. Молдова. 

Панаінте Марія, студентка спеціальності 014 Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) під керівництвом доцента кафедри 

образотворчого мистецтва Анни Носенко отримала Диплом лауреата 2 

ступеня Міжнародного благодійного конкурсу мистецтв «Zimni pohadka» у 

номінації «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво» (Прага, 

Чехія). 

Антипенко Ксенія, студентка спеціальності 014 Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) під керівництвом викладачки кафедри 

образотворчого мистецтва Стели Мунтян стала лауреатом 1 премії в 

номінації: «Образотворче мистецтво» в конкурсі мистецтв Open Art Fest 

(Анкара, Туреччина). 

Студентка спеціальності 016 Спеціальна освіта, Юлія Палашевська  

завоювала бронзову медаль у категорії (до 50 кг) та срібну медаль у 

командному куміте на Європейських університетських іграх з єдиноборств у 

місті Загреб. 

Студентка Дарина Жукова, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) виборола 1 місце у ваговій категорії до 72 кг серед юніорів та друге 

місце у ваговій категорії до 65 кг серед жінок у кіпрській Ларнаці на етапі 

Кубку світу з боротьби самбо серед чоловіків та жінок (спортивне та бойове), 

юніорів, юніорок, юнаків та дівчат. 

Студент спеціальності 017 Фізична культура і спорт, Денис Кесіль 

здобув золоту медаль і встановив рекорд змагань з плавання Malmsten Swim 

Open Stockholm, які проходили у столиці Швеції. 

Студента Вадима Науменка, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) зі срібною медаллю на міжнародних змаганнях з плавання в 

м. Стокгольм – «Malmsten Swim Open Stockholm 2023». 

Студенти навчально-наукового інституту фізичної культкри, спорту і 

реабілітації Єрвачова Дарія та Яновський Давид завоювали 2 золоті медалі в 

категорії жіноче куміте до 61 кг та в категорії чоловіче куміте до 67 кг у місті 

Ла-Корунья (Іспанія) на змаганнях сезону Молодіжної ліги карате Karate 1 

Youth League A. 

Студентка спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

Войцуцька Катерина отримала ГРАН-ПРІ у Міжнародному  двотуровому 

багатожанровому фестиваль-конкурсі «Сяйво Хортиці» (Болгарія). 

Студент спеціальності 025 Музичне мистецтво (Мистецтвознавство) 

Ву Юйюе отримав ГРАН-ПРІ у Інтернаціональному  фестиваль-конкурсі 

«Barcelona-Cup» (Іспанія). 
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Студент спеціальності 025 Музичне мистецтво (Мистецтвознавство) 

Чжан Ванкай отримав І місце у Міжнародному фестиваль-конкурсі 

«TALENTED STAR» (Лондон, Велика Британія). 

Студент спеціальності 025 Музичне мистецтво (Мистецтвознавство) 

Юй Ціцзя отримав І місце у Канадсько-українському фестивалі дитячої та 

юнацької творчості (Торонто, Канада) та інші. 

Робота університетських освітньо-культурних центрів інших 

країн, співпраця з дипломатичними представництвами 

В університеті продовжували роботу освітні науково-інформаційні та 

культурні центри США, КНР (Інститут Конфуція), Кореї,  на базі яких 

проведено понад 20 заходів, більш визначними з них були:  відзначення 

Міжнародного дня Інститутів Конфуція; фестивалі-конкурси «Кубок 

дружби», «Корейська осінь», «Китайський новий рік» презентаційні акції та 

квести з китайської та корейської мов та культур; міжнародні екзамени на 

знання китайської мови HSK(K) і YCT; організація Регіонального етапу 

Міжнародного конкурсу «Міст китайської мови»; серії майстер-класів з 

образотворчого, музичного мистецтва, моделювання, поезії та декламації, 

історії корейської, китайської культур. 

 

8.  ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ВИХОВНА РОБОТА 

Психологічне забезпечення 

Упродовж 2023 року психологічним супроводом було охоплено 937 

учасників освітнього процесу, членів їхніх сімей та абітурієнтів. Проведено 

консультування студентів, викладачів та співробітників університету, які 

зверталися до психологічної служби як безпосередньо, так і в режимі 

«телефону довіри», переважно з питань профорієнтації, адаптації до 

навчання та до роботи в новому колективі, покращання міжособистісних 

стосунків та особливостей комунікації (розв`язання конфліктних ситуацій) 

тощо. На стендах університету постійно оновлювались відповідні 

інформаційні матеріали стосовно надання послуг соціально-психологічної 

підтримки. 

Надавалася психологічна допомога на створеному Telegram-бот 

«Психологічна підтримка Університету Ушинського» 

(https://t.me/pdpu_psysupbot). Цей чат-бот є одним з інструментів, що 

допомагає підтримувати психічне здоров'я не тільки студентів та працівників 

університету, а й усіх бажаючих хто потребує у такий складний час 

психологічної підтримки. Основною перевагою цього чат-бота є можливість 

анонімного звернення за допомогою, що зменшує поріг вхідного бар'єру до 

отримання психологічної підтримки. Усі охочі можуть звернутися до чат-

бота та отримати конфіденційну підтримку без необхідності особистого 

візиту. В цілому, впровадження чат-бота в телеграмі як інструменту 

психологічної служби є позитивним кроком у напрямку підтримки 

https://t.me/pdpu_psysupbot
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студентського здоров'я та психічного благополуччя. За результатами 

використання чат-бота можна стверджувати, що він є ефективним 

інструментом для підтримки психічного здоров'я. 

Завдяки функціонуванню «Скриньок довіри» (для скарг, подяк та 

пропозицій) у навчальних корпусах та гуртожитках було забезпечено 

зворотній зв’язок практичного психолога зі студентами (32 звернень). 

Протягом звітного періоду практичним психологом було здійснено 

психологічну діагностику, проведено корекційну роботу, психологічну 

реабілітацію та надано різну допомогу студентам та працівникам 

університету. 

У рамках роботи психологічної служби в університеті, практичним 

психологом були проведені лекції на актуальні теми соціальної і 

психологічної проблематики. Зокрема, проведено лекцію присвячену 

всеукраїнській акції «16 днів проти насильства», що розкривала актуальні 

питання профілактики насильства та дискримінації в сім’ї та суспільстві, а 

також проблеми жіночої та дитячої безпеки. 

На початку нового 2023/2024 навчального року пройшов цикл тренінгів 

з адаптації «Моя група» для першокурсників усіх факультетів та інститутів, 

основною метою яких була соціалізація студентів першого року навчання, 

розкриття особистісного потенціалу, подолання психологічних бар’єрів, 

зняття напруги в спілкуванні, а також створення сприятливої атмосфери в 

академічних групах. 

Проведений тренінг «Ефективна комунікація» для студентського 

самоврядування гуртожитків, де учасники мали змогу опанувати знання з 

розширення можливостей встановлення контакту в різних ситуаціях 

спілкування та відпрацювати навички розуміння інших людей. 

10 травня та 5 грудня 2023 року в Університеті Ушинського відбулись 

інтерактивні лекції «Перша психологічна допомога в надзвичайних 

ситуаціях» та «Перша психологічна допомога» для здобувачів освіти 

соціально-гуманітарного факультету із залученням міжнародної 

гуманітарної організації INTERSOS. Психологи розповіли студентам та 

працівникам університету про визначення стресу, види стресів та його вплив 

на організм. А також поділилися тілесно-орієнтованими терапіями, та на 

практиці продемонстрували дихальні техніки для подолання стресових 

подразників та зняття емоційних напруг. 

В університеті було забезпечено психологічну підтримку різних 

категорій соціальних груп студентів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей та осіб з інвалідністю І-ІІІ групи, дітей осіб, 

визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності та учасниками 

бойових дій, внутрішньо переміщених дітей.  

На виконання пункту 3 резолюції Віце-прем’єр-міністра з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції України О. Стефанишиної від 

14.06.2022 №14848/0/1-22, з метою надання комплексної допомоги особам, 

які у зв’язку з війною постраждали від насильства, зокрема сексуального, 
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проведено профілактичну роботу серед учасників освітнього процесу та 

надано соціально-психологічну підтримку особам, постраждалим від війни і 

насильства, пов’язаного зі збройною агресією російської федерації на 

території України. 

 

Соціальний захист учасників освітнього процесу 

В університеті протягом 2023 року було забезпечено підтримку різних 

категорій соціальних груп студентів: 

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (62 особи); 

- дітей-інвалідів та осіб з інвалідністю І-ІІІ групи (26 осіб); 

- осіб, визнаних учасниками бойових дій (4 студенти), а також дітей 

представників цієї пільгової категорії (60 здобувачів освіти); 

- дітей внутрішньо переміщених осіб (89 осіб). 

Загалом університетом для потреб студентів із числа соціальних груп 

пільгових категорій було витрачено 3 132 000 грн.  

На матеріальну допомогу співробітникам було витрачено 3 441 704,78 

грн, із них на оздоровлення – 3 320 439,98 грн. 

Навчальні приміщення, де здійснюється підготовка здобувачів освіти, 

були забезпечені безперешкодним доступом до навчальних аудиторій, 

лабораторій та іншої інфраструктури. В університеті були створені необхідні 

умови щодо доступності до навчальних приміщень та гуртожитків осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які постійно 

розширюються. 

Організаційно-виховна робота 

Формування патріотизму в українському суспільстві залишається 

першочерговим як для держави, так і для системи освіти в цілому. Сьогодні 

Україна переживає тяжкі часи – війна, яка принесла жахіття: гинуть люди, 

руйнуються міста, нищяться святині та архітектурні пам’ятки. У зв’язку з 

цим національно-патріотичне виховання є важливою складовою освітнього 

процесу. 

В Університеті Ушинського особлива увага приділяється питанням 

національно-патріотичного виховання. Повсякденне виховання поваги до 

Конституції держави, законодавства, державних символів – Герба, Прапора, 

Гімну. Студенти та науково-педагогічні працівники протягом звітного 

періоду проводили кураторські години, круглі столи, виставки, флешмоби, 

зустрічі з ветеранами та діячами української культури тощо.  

Протягом звітного року безперервно здійснювалася підтримка 126-ї  

окремої бригади Сил територіальної оборони Збройних Сил України 222 

батальйону. Спільними зусиллями працівників було організовано збір 

коштів, на які було придбано та передано розпалювачі, знаряддя праці, 

медичні препарати, продукти харчування, окопні свічки власного 

виробництва та хімічні грілки. 
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Викладачі кафедри філософії, соціології та менеджменту 

соціокультурної діяльності разом зі здобувачами вищої освіти долучилися до 

благодійної акції «Зроби свято для захисників та захисниць», яку проводить 

вже другий рік поспіль ГО-партнер Асоціація жінок України «Дія». Разом 

зібрали новорічні подарунки – теплі шкарпетки, засоби гігієни, ліки, 

солодощі, каву, чай, різні смаколики для військових 18-го окремого 

батальйону морської піхоти. 

В рамках договору про двостороннє співробітництво між Одеським 

державним університетом внутрішніх справ та Університетом Ушинського 

для здобувачів освіти було проведено заняття з вогневої підготовки та 

надання домедичної допомоги. Упродовж навчання студенти мали змогу 

ознайомитися комплексом домедичних заходів, які спрямовані на порятунок 

та збереження життя потерпілого до прибуття медичного працівника. 

Зокрема, навчилися давати оцінку стану потерпілого, визначати рівень 

допомоги, якої він потребує, забезпечувати вільну прохідність верхніх 

дихальних шляхів потерпілого. Також студенти мали можливість 

ознайомитись із алгоритмом відпрацювання окремих елементів вогневої 

підготовки та відпрацювали свої уміння в тирі.  

Організовано зустріч з Уповноваженим із захисту державної мови 

(мовний омбудсмен) Тарасом Кремінем. Під час зустрічі було обговорено 

важливість дотримання мовного законодавства, зокрема Закону України 

«Про забезпечення функціонування української мови як державної», 

порушення прав у сфері обслуговування, порушення мовного законодавства 

в галузі освіти, використання посадовими особами органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування недержавної мови під час виконання 

своїх обов’язків. 

Запрошено представника Головного управління ДСНС України Під час 

зустрічі представник ДСНС висвітив питання протипожежної безпеки, а 

також нагадав про правила тушіння пожежі, користування вогнегасниками та 

евакуації у разі виникнення пожежі. Окрім цього, були висвітлені питання 

щодо дій при арт-обстрілі житлового будинку та повітряній тривозі, при 

виявленні ВНП, при хімічній атаці/загрозі, при обвалі житлового будинку 

тощо. 

До Дня пам’яті та примирення, відбулася зустріч студентів 

Університету Ушинського з керівником Південного міжрегіонального 

відділу Українського інституту національної пам’яті, істориком та учасником 

бойових дій на Сході України Сергієм Гуцалюком.  

У рамках національно-патріотичного виховання, студенти та викладачі 

університету доєднались до маршу Єднання, окрім цього, до Дня 

Державності було проведено відкриту лекцію про становлення української 

державності та розвиток мови.  

У межах проєкту «Інформаційна безпека: медіаграмотність в умовах 

воєнного часу», були проведені круглі столи, тренінги, семінари з 

медіаграмотності для студентів університету. 
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Студентським самоврядуванням було організовано благодійну акцію 

«Допоможи чотирилапим», за допомогою якої було надано допомогу у 

вигляді корму та засобів гігієни для тварин, які перебувають у притулку 

«Натка&Ко».  

Студенти підготували різдвяну розважальну програму для дітей 

«Міського спеціалізованого будинку дитини № 1» та подарували радість, 

новорічний настрій та солодкі подарунки.  

Проведено екскурсії містом для першокурсників, організовано лекцію 

до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, лекцію «Донорство крові в мирний 

час та під час війни», флешмоб «З Україною в серці SUNPU» (виставка 

студентських малюнків та віршів), виховний захід «Шевченкова весна» (до 

дня народження Кобзаря), виховні години «Україна – Європейська держава», 

відкриту лекцію про становлення української державності та розвиток мови, 

долучились до Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності тощо.  

Протягом звітного року студентська рада спільно з профкомом 

профспілки організували зустрічі зі студентами, а також представниками 

студактиву факультетів з керівництвом університету з питань навчання, 

дотримання вимог доброчесності, а також організації побуту та відпочинку. 

Також регулярно організовувались зустрічі з мешканцями гуртожитків. 
 

9. ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА 

Фінансово-економічна діяльність університету за 2022 рік 

Надходження коштів до університету за звітний період із загального 

фонду державного бюджету за основною програмною КПКВ 2201160 

«Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз 

практики» склали 78 585,58 тис. грн., що на 6 217,90 тис. грн., менше ніж у 

2022 році. 

Видатки університету за загальним фондом державного бюджету 

склали 78 585,58 тис. грн., в т. ч.: 

1. виплата заробітної плати з нарахуваннями – 71 017,70 тис. грн., що 

складає 90 % від видатків загального фонду; 

2. предмети, матеріали, обладнання та інвентар (придбання канцелярських 

товарів для приймальної комісії) – 118, 27 тис. грн., що складає 0,15 % від 

видатків загального фонду;  

Компенсація на продукти харчування, придбання м’якого інвентарю та 

компенсація на придбання літератури для студентів-сиріт і студентів, що 

залишилися без піклування батьків – 5 627,38 тис. грн., що складає 7,16 % 

від видатків загального фонду;  

Витрати на комунальні послуги – 1 822,23 тис. грн., що складає 2,69 % від 

видатків загального фонду, в тому числі: 

Оплата теплопостачання 971,80 тис. грн.; 

4.2. Оплата водопостачання та водовідведення 201,32 тис. грн.;  

4.3. Оплата електроенергії 649,11 тис. грн.;  
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4.4. Оплата природного газу 0,00 тис. грн.; 

4.5. Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 0,00 тис. грн. 

5. Капітальні видатки не передбачені. 

Виплата заробітної плати працівникам університету здійснюється через 

уповноважені банки своєчасно, 2 рази на місяць. 

Соціальні стипендії студентам 3 132,00 тис. грн., що на 811 тис. грн., 

менше ніж у 2022 році. 

Виплата соціальної стипендії студентам університету здійснюється 

через уповноважені банки у міру надходження фінансування від Міністерства 

соціальної політики.  

У звітному 2023 році виплати академічних стипендій студентам 

(курсантам), аспірантам, докторантам становили 13 455,80 тис. грн., в тому 

числі стипендії Президента України - 2 особі, Верховної Ради України - 2 

особи, Кабінету Міністрів України - 1 особа. Виплата стипендії студентам, 

аспірантам, докторантам університету здійснюється через уповноважені 

банки своєчасно, 1 раз на місяць. 

У 2023 році надійшло коштів за програмою КПКВ 2201080 «Державні 

премії, стипендії та гранти в галузі освіти, науки і техніки, стипендії 

переможцям міжнародних конкурсів» – 225,46 тис. грн. В Університеті 3 

професора, які мають довічні стипендії. 

У звітному 2023 році за програмою КПКВ 2201040 «Наукова і науково-

технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ» надійшло: 

- по загальному фонду становили 900,00 тис. грн., що на 63,00 тис. 

грн., менше ніж у 2022 році; 

- по спеціальному фонду – 300,03 тис. грн., що на 225,03 тис. грн., 

більш ніж у 2022 році. 

За звітний період надійшло до спеціального фонду за основною 

програмною КПКВ 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 

забезпечення діяльності їх баз практики» 97 742,10 тис. грн. (на 22 827,51 

тис. грн. більше, ніж у 2022 р.), в тому числі: 

- плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю 94 124,92 тис. грн., що складає 96,30 % від загальної 

суми надходжень; 

- плата за послуги від додаткової (господарської) діяльності (гуртожитки, 

бібліотечні послуги) 3 399,90 тис. грн., що складає 3,48% від загальної суми 

надходжень; 

- плата за послуги від оренди майна бюджетних установ, що 

здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна» 217,29 тис. грн., що складає 0,22% від загальної суми 

надходжень. 

Загальний обсяг видатків спеціального фонду за звітний період 

складають 68 875,99 тис. грн., що на 4 591,29 тис. грн. менше, ніж у 2022 р., 

в тому числі: 
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1. оплата праці з нарахуваннями – 60 624,03 тис. грн., що складає 88,02% 

від видатків спеціального фонду; 

2. придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 1 517,39 

тис. грн., що складає 2,20% від видатків спеціального фонду; 

3. оплата послуг (крім комунальних) – 2 230,84 тис. грн., що складає 

 від видатків спеціального фонду, в тому числі: 

- 235,56 тис. грн. – послуги з обслуговування протипожежної 

сигналізації; 12,60 тис. грн. – послуги з технічного обслуговування охоронної 

системи; 98,84 тис. грн. – послуги зв’язку; 138,92 тис. грн. – послуги інтернет 

провайдерів; 11,70 тис. грн. – послуги з доступу до ЄДБО; 4,27 тис. грн. – 

послуги з використання Системи електронної взаємодії органів виконавчої 

влади; 99,91 тис. грн. – послуги з розробки проектної документації; 67,54 тис. 

грн. – послуги з акредитації; 839,02 тис. грн. – аварійний та поточний 

ремонти; 722,48 тис. грн. – інші послуги.) 

4. видатки на відрядження – 54,82 тис. грн., що складає 0,08% від 

видатків спеціального фонду; 

5.  оплата комунальних послуг – 2 605,30 тис грн., що складає 3,78% від 

видатків спеціального фонду, в тому числі: 

5.1. оплата теплопостачання 1 010,35 тис. грн.; 

5.2. оплата водопостачання та водовідведення 311,56 тис. грн.; 

5.3. Оплата електроенергії 902,71 тис. грн.;  

5.4. Оплата природного газу 61,91 тис. грн. 

5.5. Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг (вивіз 

сміття) 318,77 тис. грн.  

6.  Інші видатки – 424,86 тис. грн., що складає 0,62% від видатків 

спеціального фонду; 

7. Капітальні видатки – 1418,75 тис. грн., що складає 2,06% від видатків 

спеціального фонду, в тому числі (42,28 тис. грн. – придбання моноблока 

настінного; 31,37 тис. грн. – придбання кондиціонеру; 98,00 тис. грн. – 

придбання лічильників теплової енергії; 297,76 тис. грн. – аварійний 

капітальний ремонт зворотної частини мережі опалення із частковою заміною 

елементів стояків у головному корпусі; 252,44 тис. грн. – аварійний 

капітальний ремонт покрівлі та козирків у навчальному корпусі № 3), 89,90 

тис. грн. – проектно-кошторисна документація щодо реставрації по 

влаштуванню системи пожежної сигналізації, системи керування евакуацією, 

системи централізованого пожежного спостерігання; 607 тис. грн – роботи по 

реставрації по влаштуванню системи пожежної сигналізації, системи 

керування евакуювання, системи централізованого пожежного спостерігання. 

У зв’язку з воєнним станом в Україні та із обмеженням видатків 

бюджетних закладів відповідно до постанови КМУ від 09.06.2021 р. № 590 

«Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» не 

здійснювались закупівлі за цільовими показниками діяльності університету:  
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- збільшення кількості навчальних авдиторій, які оснащені мультимедійним 

обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, яке забезпечує виконання 

функцій мультимедійного обладнання (у тому числі з можливістю 

переносного обладнання);  

- зростання обсягу капітальних витрат (для проведення капітальних ремонтів 

навчальних авдиторій, студентських гуртожитків та спорткомплексів тощо). 

Надійшло коштів, що отримані за іншими джерела власних 

надходжень за програмною КПКВ 2201160 «Підготовка кадрів закладами 

вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практики» – 1 744,35 тис. грн. 

(на 261,68 тис. грн. більше ніж у 2022 р.), в тому числі:  

- гранти та дарунки в натуральній формі 544,34 тис. грн. 

- кошти, отримані як фінансування міжнародного проекту «Інститут 

Конфуція при Південноукраїнському національному педагогічному 

університеті імені К. Д. Ушинського» (від продажу валюти) – 

1 200,01 тис. грн. 
   За 2023 рік було сплачено податків та зборів: 

1. Податки із заробітної плати та на заробітню плату складають 

всього 40 917,1 тис. грн., зокрема: 

 
№п/п Податок Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд (11 

міс.) 

Загальний 

фонд 

(наука) 

Спеціальний 

фонд (наука) 

 Податок із доходів 

фізичних осіб 

 

 

 

 

  

 Військовий збір     

 Єдиний соціальний 

внесок 

 

 

 

   

Всього   

 

 

 

  

 

2. Податок на додану вартість (ПДВ), 11 місяців – 36 тис. грн. 

3. Екологічний податок – 1,5 тис. грн. 

4. Сплата за землю (гуртожитки, орендатори), 11 місяців  - 86,2 тис. грн. 

 
Адміністративно-господарська робота, функціонування 

інфраструктури 

2023 рік приніс університету нові виклики, нові обмеження, пов’язані з 

надзвичайним станом в Україні та збройною агресією зі сторони російської 

федерації, скрутним економічним становищем. 

Вперше Університет Ушинського зазнав значних пошкоджень 

14 серпня 2023 р. після нічного ракетного обстрілу рф по м. Одесі, яке 

понесло за собою низку наслідків: пошкоджені вікна, дахи та стелі декількох 

навчальних корпусів, гуртожитків. Завдяки оперативній роботі працівників 

університету безпосередньо в першу добу після вищевказаної події, суттєво 

зменшився вплив наслідків обстрілу на освітній процес та добробут 

студентів, проживаючих в гуртожитках. 
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Наслідки обстрілу були задокументовані та внесені в реєстр 

пошкоджень, після чого, документи були подані до органів державної влади 

на виділення коштів задля відновлення об’єктів. 

Не зважаючи на обмеження ресурсів та воєнний стан пріоритетами 

діяльності АГЧ, пов’язаних безпосередньо з життєдіяльністю університету, 

на 2023 р. були такі напрямки: 

- створення та підтримка безпечних та належних умов проведення 

освітнього процесу; 

- підвищення рівня добробуту проживання здобувачів освіти в 

гуртожитках; 

- підтримка та вдосконалення інженерних мереж, забезпечення 

безперешкодного постачання університету комунальних послуг; 

- оновлення та підвищення якості стану жилих та нежилих фондів 

університету; 

- заходи по вдосконаленню та економії використання ресурсів (вода, 

тепло, газ, електроенергія). 

В рамках вищезазначених питань за період поточного року було 

виконано: 

- обладнано та введено додатково в експлуатацію 4 найпростіших 

укриття та ПРУ: у навчальному корпусі №3 (м. Одеса, вул. 

Старопортофранківська, 2/4) та гуртожитку №3 (м. Одеса, вул. 

Старопортофранківська, 71), що надало можливість проведення денної 

форми навчання у 2023/2024 навчальному році; 

- замінено 48 вікон у навчальних корпусах та гуртожитках, проведено 

дезінфекцію та санітарну обробку місць для проживання студентів, 

працівників університету та інших осіб; 

- проведено ремонтні роботи аудиторного фонду у навчальних 

корпусах та приміщеннях загального користування у гуртожитках; 

- здійснено ремонтні роботи, технічне обслуговування внутрішніх та 

зовнішніх інженерних мереж та забезпечено їх відповідність до санітарних 

норм; 

- корпуси та гуртожитки університету забезпечено у повному обсязі 

енергоносіями та комунальними послугами. 

Для виконання визначених завдань, упродовж 2023 року силами 

працівників відповідних служб в університеті було виконано ремонтних 

робіт на суму 520 080 грн., а саме: 

 

Довідково (з Рішення вченої ради): 

 52 000 грн. - влаштування найпростіших укриттів; 

 2  241 686 грн. - оплата комунальних послуг; 

 50 429 грн. - протипожежний та цивільний захист; 

 52 080 грн. - автомобільне пальне;   

 144 398 грн. - електротовари для освітлення НК та гуртожитків;  

 527 168 грн. - будівельні матеріали; 
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 32 000 грн. - дезінфекційні, мийні засоби й господарські товари ; 

 321 000 грн. - будівельні та сантехнічні роботи своїми силами;  

 147 000 грн. - ремонтні роботи з електрозабезпечення.  

 

У навчальних корпусах і гуртожитках були виконані такі роботи: 

Навчальний корпус  № 1: 

 * частковий капітальний ремонт мережі опалення; 

 * ремонт фасаду (двір №1,2 з середини і зовні);  

 * частковий ремонт покрівлі; 

 * ремонт водостічної системи; 

* частковий ремонт в актовій залі; 

* ремонт покрівель складів в дворі №1;  

* ремонт жіночого туалету; 

   * технічне обслуговування систем електропостачання, 

водопостачання, водовідведення; 

* ремонт покрівлі в аудиторії №30; 

* ремонт студентського туалету; 

* заміна 4-х вікон в аудиторії №55; 

* заміна 4-х вікон 2 поверху (3 вікна в коридорі, 1 вікно в аудиторії 

№48); 

* заміна 2-х металопластикових вікон у спортивній залі та мед. пункті 

найпростішого укриття; 

* ремонт коридора; 

* ремонт в аудиторіях № 32, 36; 

* ремонт приміщення для архіву бухгалтерії. 

 

Навчальний корпус № 2: 

    * заміна вікон в навчальній аудиторії;  

* влаштування хореографічної студії з залою та переодягальнею;  

* облаштування Пункту Незламності на 50 осіб; 

* облаштування карнизів у підвальному приміщенні.       

 

Навчальний корпус № 3: 

* улаштування 2-х найпростіших укриттів місткістю до 50 осіб; 

* капітальний ремонт даху творчої майстерні; 

* облаштування карнизів. 

 

Навчальний корпус № 4: 

 *заміна 75 ламп освітлення читального залу; 

         *ремонт мереж електропостачання в приміщенні. 
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Навчальний корпус №6: 

*частковий поточний ремонт покрівлі; 

*поточний ремонт  у аудиторіях (№5, 6, 7, 13, 23); 

       *ремонт підлоги в аудиторіях; 

       *ремонт стелі в аудиторії №13; 

       *заміна оцинкованої пилини між 1 та 2 поверхом стіни навчального 

корпусу. 

 

Гуртожиток № 1: 

 * заміна міжповерхового перекриття кухні 3 поверху; 

* заміна вікон (9 шт.); 

* заміна електропроводки, розподільчих шаф, вимикачів, розеток на 1 

поверсі. 

 

Гуртожиток № 2: 

    * заміна вікон 17 шт.; 

* монтаж 8 змішувачів води в кухнях, підключення до мережі 

постачання гарячої води (гарячого водопостачання кухонь з 

системою змішувачів не було з дня введення в експлуатацію 

гуртожитку); 

* заміна 20 шт. змішувачів води в душових кімнатах. 

  

Гуртожиток № 3: 

* улаштування  2-х найпростіших укриттів на 100 осіб; 

* заміна 16 шт. металопластикових вікон  із облаштуванням відкосів 

на 2 поверсі; 

* ремонт електропроводки 1, 2 поверхів. 

 

Навчально-науковий інститут фізичної культури, спорту та 

реабілітації: 

* заміна 2 металопластикових вікон на 1 поверсі в аудиторіях №10, 11 

з облаштуванням відкосів. 

Незважаючи на складні умови роботи в воєнний період, адміністрація 

університету постійно знаходить шляхи відновлення та ремонту аудиторного 

фонду, поліпшення добробуту проживаючих студентів в гуртожитках та 

підтримки безпечних, належних умов в проведенні освітнього процесу. 
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10. ЦІЛЬОВІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗГІДНО З 

КОНТРАКТОМ № І-75 ВІД 30 ЛИСТОПАДА 2021 РОКУ, УКЛАДЕНОГО МІЖ 

МІНІСТЕРСТВОМ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ В ОСОБІ МІНІСТРА 

ШКАРЛЕТА СЕРГІЯ МИКОЛАЙОВИЧА ТА 

КРАСНОЖОНОМ АНДРІЄМ ВАСИЛЬОВИЧЕМ 

 

№ 

з/п 

Цільові показники 

діяльності 

(результативності, 

ефективності та якості 

Університету 

Ушинського) 

2022 рік 2023 рік 

1. Збільшення кількості 

здобувачів вищої освіти, 

які брали участь у 

програмах міжнародної 

академічної мобільності 

(тривалістю не менше 1 

місяця, за календарний 

рік) 

Частка здобувачів вищої 

освіти, що брали участь у 

програмах міжнародної 

академічної мобільності, 

серед загальної кількості 

здобувачів вищої освіти. 

 

3% станом на 31 грудня 

2023 року 

 

Cтаном на 31 грудня 2022 р. 

2,3% (75 студентів) 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

Cтаном на 31 грудня 

2023 р. 3,1% (183 

студенти) 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

2. Збільшення кількості 

штатних науково-

педагогічних та наукових 

працівників, які брали 

участь у програмах 

міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю 

не менше 1 місяця, за 

календарний рік)  

Частка штатних науково-

педагогічних та наукових 

працівників, які брали 

участь у програмах 

міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю 

не менше 1 місяця, за 

календарний рік), серед 

загальної кількості 

Cтаном на 31 грудня 2022 р. 

5% (16 осіб із 330 штатних 

одиниць) 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

Cтаном на 31 грудня 

2023 р. 5,5% (18 осіб із 

326 штатних науково-

педагогічних та 

наукових працівників) 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 
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штатних науково-

педагогічних та наукових 

працівників. 

4% станом на 31 грудня 

2023 року. 

 

3. Запровадження 

комплексної 

автоматизації управління 

університетом, 

включаючи систему 

електронного 

документообігу 

 

Впроваджено з 31.12.2023 

комплексну 

автоматизацію 

управління 

університетом, 

включаючи систему 

електронного 

документообігу 

 

У контракті цього показника 

за 2022 р. не було 

передбачено 

 

 

Cтаном на 31 грудня 

2023 р. підключено та 

впроваджено системи 

автоматизації та 

цифровізації: 

СЕВ ОВВ – система 

електронної взаємодії 

органів виконавчої 

влади, автоматизація 

процесів створення, 

надсилання, 

передавання, одержання, 

оброблення, 

використання, 

зберігання, знищення 

електронних документів 

та копій паперових 

документів в 

електронному вигляді з 

використанням 

електронного цифрового 

підпису, та контролю за 

виконанням актів, 

протокольних рішень 

Кабінету Міністрів 

України та інших 

документів. 

Дія.QR – безкоштовний 

сервіс, для отримання 

копій цифрових 

документів користувачів 

Дії. 

АСУ НЗ «МКР» – 

автоматизована система 

управління закладом 

освіти, що включає в 

себе навчальний модуль, 

деканат, абітурієнт, 

методичний відділ, web-

портал з відображенням 

розкладу занять, 
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успішності, навчальних 

планів тощо.  

АСКОД у хмарі – 

автоматизована система 

корпоративного 

документообігу, яка 

допомагає 

автоматизувати етапи зі 

створення, реєстрації, 

відправлення, 

отримання, зберігання, 

оброблення, погодження, 

підписання, архівації, 

пошуку, контролю 

виконання, відстеження 

стану, повідомлення про 

рух документів та ряд 

інших можливостей. 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

 

4. Збільшення кількості 

навчальних аудиторій, які 

оснащені 

мультимедійним 

обладнанням або іншим 

спеціальним 

обладнанням, яке 

забезпечує виконання 

функцій мультимедійного 

обладнання (у тому числі 

з можливістю 

підключення переносного 

обладнання). 

 

Частка навчальних 

аудиторій, які оснащені 

мультимедійним 

обладнанням. 

 

35% за підсумками 2023 

року 

У зв’язку з воєнним станом 

в Україні та з обмеженням 

видатків бюджетних 

закладів відповідно до 

постанови КМУ від 

09.06.2021 р. № 590  

«Про затвердження Порядку 

виконання повноважень 

Державною казначейською 

службою в особливому 

режимі в умовах воєнного 

стану» не  

здійснювались закупівлі за 

цільовими показниками 

діяльності університету:  

- збільшення кількості 

навчальних аудиторій, які 

оснащені мультимедійним 

обладнанням або іншим 

спеціальним обладнанням, 

яке забезпечує виконання 

функцій мультимедійного 

обладнання (у тому числі з 

У зв’язку з воєнним 

станом в Україні та з 

обмеженням видатків 

бюджетних закладів 

відповідно до постанови 

КМУ від 09.06.2021 р. № 

590  

«Про затвердження 

Порядку виконання 

повноважень Державною 

казначейською службою 

в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» 

не  

здійснювались закупівлі 

за цільовими 

показниками діяльності 

університету:  

- збільшення кількості 

навчальних аудиторій, 

які оснащені 

мультимедійним 

обладнанням або іншим 

спеціальним 
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можливістю переносного 

обладнання). 

 

Визначених цільових 

показників не досягнуто за 

підсумками відповідного 

року з об’єктивних 

обставин. 

 

обладнанням, яке 

забезпечує виконання 

функцій 

мультимедійного 

обладнання (у тому числі 

з можливістю 

переносного 

обладнання). 

 

Визначених цільових 

показників не досягнуто 

за підсумками 

відповідного року з 

об’єктивних обставин. 

 

5. Зростання кількості 

створених та належним 

чином оформлених 

об’єктів інтелектуальної 

власності, в порівнянні з 

відповідним показником 

2021 року: 

 

За підсумками 2023 року 

– на 7 % 

 

Станом на 01 березня 

2022 р. – 150 од.  

У межах виконання 

цільового показника на 2023 

рік станом на 31 грудня 2022 

р. – 165 од. 

 

 

Станом на 01 березня 

2023 р. -165 од. 

(збільшено на 10%) 

У межах виконання 

цільового показника на 

2023 рік станом на 31 

грудня 2023 р. –  91 од. 

Причиною зниження 

темпів виконання 

цільового показника 

стала втрата чинності 

Порядку державної 

реєстрації авторського 

права й договорів, які 

стосуються права автора 

на твір (№ 1756 від 27 

грудня 2001 року). 

Розгляд заяв було 

призупинено з 16 серпня 

2023 року і відновлено 

лише з 24 листопада 2023 

року. Наразі кількість 

поданих до розгляду 

заявок науково-

педагогічними 

працівниками 
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Університету 

Ушинського складає 

близько 100 одиниць.  

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

 

6. Зростання обсягу 

капітальних витрат (для 

проведення капітальних 

ремонтів навчальних 

аудиторій, студентських 

гуртожитків та 

спорткомплексів тощо) у 

кошторисі витрат закладу 

вищої освіти (без 

урахування закладів 

фахової передвищої 

освіти в його структурі) в 

порівнянні з відповідним 

показником 2021 року: 

 

за підсумками 2023 року 

– на 20 % 

 

У контракті цього показника 

за 2022 р. не було 

передбачено 

 

Станом на 01 березня 

2023 р.  капітальні 

видатки за спеціальним 

фондом складають 42 

тис. грн. 

У межах виконання 

цільового показника на 

2023 рік станом на 31 

грудня 2023 р. капітальні 

видатки за спеціальним 

фондом складають 1 млн. 

404 тис. грн., що 

перевищує видатки у 

2021 році на 497%, в 

якому ці видатки  

складали 235 тис. грн. 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

7. Збільшення кількості 

публікацій у фахових 

наукових виданнях 

України категорій «А» і 

«Б», виконаних науково-

педагогічними 

працівниками, які 

працюють за основним 

місцем роботи в 

університеті, порівняно з 

показником попереднього 

року. 

Збільшено кількість 

публікацій у фахових 

наукових виданнях 

України категорій «А» і 

«Б», виконаних науково-

педагогічними 

Кількість публікацій у 2022 

р. (319) у порівнянні з 

аналогічним показником 

2021 року (365) зменшилась 

на 12%, що пояснюється 

зменшенням кількості 

штату науково-педагогічних 

працівників на 13% (2021 р. 

– 386 ос., 2022 р. – 338 ос.) 

та низкою 

соціальноекономічних 

обставин, що виникли 

внаслідок військової агресії 

рф проти України. 

 

Кількість публікацій у 

2023 р. (370) у порівнянні 

з аналогічним 

показником 2022 року 

(319) збільшилась на 

15,98%. 

Категорія «Б» - 363 

публікацій. 

Категорія «А» - 7 

публікацій. 

Разом: 370.  

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 
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працівниками, які 

працюють за основним 

місцем роботи в 

університеті: 

 

У 2023 р. – на 5% 

порівняно з 2022 р. 

 

8. Розвиток матеріальної 

бази закладу вищої 

освіти, зокрема шляхом 

закупівлі та введення в 

експлуатацію 

навчального та наукового 

обладнання 

Закуплено та введено в 

експлуатацію  навчальне 

та наукове обладнання на 

суму: 

 

У 2023 р. – на 

2,5 млн.грн. 

У зв’язку з воєнним станом 

в Україні та із обмеженням 

видатків  

бюджетних закладів 

відповідно до постанови 

КМУ від 09.06.2021 р. № 590  

«Про затвердження Порядку 

виконання повноважень 

Державною  

казначейською службою в 

особливому режимі в 

умовах воєнного стану» не  

здійснювались закупівлі за 

цільовими показниками 

діяльності університету:  

- збільшення кількості 

навчальний аудиторій, які 

оснащені  

мультимедійним 

обладнанням або іншим 

спеціальним  

обладнанням, яке 

забезпечує виконання 

функцій мультимедійного  

обладнання (у тому числі з 

можливістю переносного 

обладнання);  

- зростання обсягу 

капітальних витрат (для 

проведення капітальних  

ремонтів навчальних 

аудиторій, студентських 

гуртожитків та  

спорткомплексів тощо). 

 

Визначених цільових 

показників не досягнуто за 

підсумками відповідного 

року з об’єктивних 

обставин. 

У зв’язку з воєнним 

станом в Україні та із 

обмеженням видатків  

бюджетних закладів 

відповідно до постанови 

КМУ від 09.06.2021 р. № 

590  

«Про затвердження 

Порядку виконання 

повноважень Державною  

казначейською службою 

в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» 

не  

здійснювались закупівлі 

за цільовими 

показниками діяльності 

університету:  

- збільшення кількості 

навчальний аудиторій, 

які оснащені  

мультимедійним 

обладнанням або іншим 

спеціальним  

обладнанням, яке 

забезпечує виконання 

функцій 

мультимедійного  

обладнання (у тому числі 

з можливістю 

переносного 

обладнання);  

- зростання обсягу 

капітальних витрат (для 

проведення капітальних  

ремонтів навчальних 

аудиторій, студентських 

гуртожитків та  

спорткомплексів тощо). 
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 Визначених цільових 

показників не досягнуто 

за підсумками 

відповідного року з 

об’єктивних обставин. 

 

9. Збільшення кількості 

штатних науково-

педагогічних та наукових 

працівників, які 

працюють не менше 

шести місяців за 

основним місцем роботи 

в університеті і під їх 

керівництвом за останні 

п’ять років здобуто 

дипломи (документи) 

переможців та призерів 

(лауреатів) міжнародних 

культурно-мистецьких 

проектів, внесених до 

відповідних міжнародних 

реєстрів, визнаних 

Міністерством культури 

та інформаційної 

політики України, в 

загальній кількості 

науково-педагогічних і 

наукових працівників, які 

працюють в університеті 

за основним місцем 

роботи (стосується осіб, 

які забезпечують освітній 

процес за 

спеціальностями галузі 

знання «Культура і 

мистецтво»),  

 

У 2023 р. – на 5% 

порівняно з 2022 р. 

 

Цільовий показник 

визначено станом на 31 

грудня 2022 р., згідно якого 

26 штатних науково-

педагогічних працівників за 

2018-2022 роки підготували  

112 переможців та призерів 

міжнародних культурно-

мистецьких проєктів 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

Цільовий показник 

визначено станом на 31 

грудня 2023 р., згідно 

якого 31 (+6,3%) 

штатний науково-

педагогічній працівник 

за 2019-2023 роки 

підготували  58 

переможців та призерів 

міжнародних культурно-

мистецьких проєктів. 

Зміни показників 

обумовлені змінами у 

штаті науково-

педагогічних 

працівників університету 

та  зменшенням кількості 

проведених 

міжнародних культурних 

заходів у 2022-2023 рр. 

через пандемію, 

викликану вірусом 

SARS-CoV-2, та 

введенням воєнного 

стану в Україні через 

повномасштабне 

вторгнення рф, що 

ускладнило участь 

конкурсантів у 

міжнародних культурно-

мистецьких проєктах. 

 

Визначені цільові 

показники досягнуто за 

підсумками відповідного 

року. 

Звіт розглянуто та затверджено на конференції трудового колективу 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» 03 січня 2023 року (протокол № 2). 
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